

PERNŠTEJN

tydeník

www.tydenikpernstejn.cz

PARDUBICKO, CHRUDIMSKO A HOLICKO

**Autoškola
PEML**

Autoškola, která učí!

 Pražská 12, 535 01 Přelouč,
 Tel.: 466 953 333
 www.peml.cz
 e-mail: info@peml.cz

str. 2

 KRAJ FINANČNĚ PODPORÍ
 OBNOVU PAMÁTEK

str. 4

 POZVÁNKA NA OTEVŘENÍ 113.
 LÁZEŇSKÉ SEZÓNY V BOHDANČI

str. 8

 PARDUBICE - PO PĚTI LETECH
 PÁTÝ TITUL

STOP
DLUHŮM.
**ZAJISTÍME KRIZOVÉ
 REFINANCOVÁNÍ HYPOTEK.**


www.nastarej.cz

Čarodějnice v pivovaru, zábava pro celou rodinu



PARDUBICE – Sobotní odpoledne nepatřil areál pardubického pivovaru Pernštejn výrobě piva, ale jeho konzumaci. Na nádvoří podniku se konala velkolepá oslava „Čarodějnic“, která byla určena opravdu pro celou rodinu. Nabídky bohatého programu pro velké i malé využilo několik tisícovek lidí. Pro děti zde byly připraveny nafukovací atrakce, česání malých čarodějnic, opékání burůt, loutkové divadlo, malování s Janem Honzou Lušovským a koncert Saxony - Petry Cernocké. Pro starší generaci pak zahrála populární dechovka Pernštejnka, pro mladší skupina Dokloubouk. Kromě programu na podiu se v pivovaru odehrávaly i kulinařské hody s pestrou nabídkou pečených, smažených a dalších pochoutek. Vše se zapíjelo vynikajícím pivem Pernštejn, speciálem Porter, nebo prémiovou jedenáctkou Ozzobir. S průběhem odpoledne byl jistě spokojen i ředitel pivovaru Jan Kvasnička, na fotografiích uprostřed vlevo. V podvečer byla zapálena hranice a na závěr zahrála skupina Stresor. **Foto a text: SVATOPLUK KODET**

 Sledujte každý den nové zprávy
 na www.tydenikpernstejn.cz


Sobotní počasí přálo nejenom bruslařům a cyklistům, ale i šedesátinám dopravního podniku v Pardubicích. Den otevřených dveří, který přichystal jeho zaměstnanci k tomuto výročí, přilákal více než dva tisíce zájemců. Ti si prohlédli veskeré zázemí firmy i s odborným výkladem. Obyvatelé Pardubic se pak mohli svést v historických vozidlech, která jezdila po městě.

Foto: SVATOPLUK KODET

Kraj rozdělí miliony

PARDUBICE - Rada Pardubického kraje doporučila zastupitelstvu, aby schválilo návrh na rozdělení částky 6,5 milionu korun na zajištění regionální působnosti Východočeského divadla a Komorní filharmonie Pardubice. Obě instituce se o prostředky ucházely v rámci speciálního dotačního programu kraje. Jejich projekty posoudila odborná komise, která také vyslechla prezentace zástupců obou organizací a doporučila rozdělení prostředků z programu. Dotace ve výši 3,6 mil. Kč na vrážení pro Východočeské divadlo Pardubice podpoří regionální působnost divadla jako veřejné služby pro občany celého Pardubického kraje. „Přáve v regionálním záberu spatřila komise největší rezervy projektu divadla. V minulém roce bylo pouze dvanáct představení odehráno na jiných místech kraje,“ uvedla radní pro škol-

Večer kouzel, čarů, tajů a divů

HOLICKO - Opět se blíží filipojakubská noc s čarodějnickými rejdy. Ve většině obcí se najde příznivec těchto tajuplností a připraví na poslední dubnový den (v pátek 30. dubna) „čarodějnic“. V Holicích je oznamován rej čarodějnic na 19 hodin u kulturního domu, kde divným ženám zakoncertuje Dechová hudba KD Holice, uskuteční se soutěž v běhu a v hodu kostětem. Poté se průvod odebere na sportov-

ní stadion, kde bude zapálena hranice, proběhne diskotéka a po setmění bude odpálen velký ohňostroj. - Horní Jelení dává vědět, že tajuplný rej kolem ohňové hranice vypukne v 19 hodin u vodojemu, v Bělečku připravují večer kouzel a tajů kolem ohně na hřišti u školy též v 19 hodin. Pálení čarodějnic je hlášeno rovněž od rybníka z Horních Redic, z kopce u Ostřetína i z dalších míst. **(mkm)**

Muzeum slaví jubileum

PARDUBICE – Zdejší Občanské sdružení Pardubický spolek historie železniční dopravy vstupuje již do jubilejní desáté sezóny muzea. V budově bývalé vodoárny v Rosicích nad Labem, kde je umístěno železniční muzeum a expozice MHD, se návštěvníkům otevrou dveře k prohlídce o prvním květnovém víkendu. Ti zde mohou mimo jiné obdivovat zahradní železničku LGB, maketu lokomotivy T 47.0, parní stroje pana Malinovského, výstavku historických nákladních vozů a stabilní motor Slavia v chodu. Zájemci mohou rovněž využít svezení zvláštními historickými vlaky a trolejbusy v neděli 2. května zavítat na exkurzi do připravované expozice ve Slatinanech. **(pav)**

Květnové zasedání holických zastupitelů

HOLICE - V pondělí 3. května v 18 hodin se sejdou měštní zastupitelé na veřejném zasedání. Na programu je zpráva o hospodaření Dobrovolného svazku obcí Holicka v roce 2009, projednání projektu protipovodňových opatření, vyhlášky o daních z nemovitosti a odpadech. Projednány budou rozpočtové změny, příprava voleb do Poslanecké sněmovny, návrh na udělení Ceny města Holic a sdělení starosty. Možnost vznést připomínky dostanou také občané, kteří jsou tímto na zasedání srdečně zváni. **(mkm)**

**PŘEDPLAŤTE
 SI TÝDENÍK**

 za 416 Kč na rok
 tel. 731 468 575


Populární multifunkční muž Dan Landa navštívil stánek Enterie Pardubice na mezinárodním stavebním veletrhu v Brně. Chystají s jednatelem společnosti Liborem Joskou, po úspěšném filmu Kvaska, další společný projekt? **Více se dočtete na straně 3.**

Zasedání obecních zastupitelů v Ostřetíně

OSTŘETÍN - Ve středu 28. dubna v 19 hodin se v zasedací síni obecního úřadu sejdou místní zastupitelé na veřejném zasedání. Na programu budou rozpočtové a majetkové záležitosti, informace o plnění plánovaných akcí, sdělení starosty a připomínky zastupitelů i občanů. **(mkm)**



Na sobotním setkání včelařů pod Kunětickou horou se sešla více než stovka zájemců o tuto zálibu. V řadě přednášek se zde mohli dozvědět zřavé novinky z oboru nebo si ve stánku zakoupit včelařské potřeby. Velký zájem byl i o knížku známého Pardubického odborníka Evžena Bächora, která mapuje sto let moderního včelařství na Pardubicku. **Foto: SVATOPLUK KODET**


NOVÉ
www.topcentrum.cz
VESTAVBY DO VOZIDEL


K věci

Půlmaraton Pardubice šlechtí i trápí

Miroslav Vána, poslanec Parlamentu ČR za ČSSD

Pardubice - Bez výhrad jsem pro to, aby se město Pardubice prezentovalo na sportovním poli a nemělo by to být jen v našem vynikajícím hokeji. Pardubický vinařský půlmaraton, který vytvářel připravuje nezodlný Oldřich Bujnoch, se konal minulou sobotu, zanechal poněkud smíšené dojmy. Přijeli obdivuhodní Keňané, přijely i stovky dalších sportovců. Organizátoři sice vše zvládli, ale město se nevyznamenalo. Už kolem deváté ráno byla doprava na pokraji kolapsu, v deset to bylo skoro tragické. Zbytečné, protože objízdné trasy mohly být lépe připraveny a především vyznačeny. Stovky řidičů vyjžděly, aniž by tušily, že je čeká trauma. V dřívějších letech byli trpěliví. Ostudné bylo pro město Pardubice ale především to, že návrat k normálnímu provozu byl naprosto nekoordinovaný a nezvládnutý. Příklad? Vítězové hlavních závodů dobehli těsně po 13. hodině, ale závory a dopravní značky, zakazující vjezd do Husovy nebo Sakařovy ulice nebyly odstraněny ani o dvě hodiny později. Dopravní křeč byla v té době naprosto zbytečná. Je to zkušenost, na kterou by si měli lidé z magistrátu a firem řízených městem, zodpovědní za podobné akce, vzpomenout už začátkem května, kdy se v Pardubicích jede cyklistický Křivkuv memoriiál. Neschopnost odraňuje diváky i sponzory.

www.miroslavvana.cz, vana.mirek@gmail.com

Poznáváte Pardubický kraj na kole

Roman Linek, náměstek hejtmána pověřený jeho zastupováním

Pardubice - Co Čech, to cyklista. Alespoň tak to vypadá při pohledu na cyklostezky a silnice v prvních slunečných dnech tohoto roku. Česká republika totiž patří k zemím, kde se nejrychleji rozrůstá síť cyklistických tras. Podle průzkumů je u nás téměř čtyřicet tisíc kilometrů stezek, stejně jako v Německu. Sousední země je ovšem pětkrát větší. Pardubický kraj drží hned po Praze prvenství v hustotě cyklotras, které se navíc stále rozrůstají a vylepšují. Ke kompletní spokojenosti však nestačí pouze existence samotných stezek, ale je potřeba budovat také kvalitní zázemí a doplňkové služby. Tomu nyní napomáhá nově otevřená cyklopůjčovna v Chrudimě na nádraží s výhodným uplatněním rodinných pasů, které jsme v Pardubickém kraji zaváděli a podporujeme je. Díky tomuto ojedinelému projektu mohou milovníci výletů na kole z širokého okolí pohodlně poznávat krásy našeho kraje. Do Chrudimě každý dojede vlakem, půjčí si kolo a může vyrazit na cestu do Zelezných hor, do Hlinska na Veselý Kopec nebo třeba do Slatiňan na Kočičí hrádek. Sám jsem v nedávné době strávil dva vikendy na kole v Zelezných horách a můžu takový výlet jenom doporučit.

Roman-linek.cz, roman.linek@pardubickykraj.cz

Zelení slibují zelená pracovní místa

PARDUBICE - Strana zelených v Pardubickém kraji představila na tiskové konferenci své kandidáty a volební program. Zelení vyrazí do voleb s krajskými tématy - nevyřešené likvidace vlastních i „cizích“ odpadů, stavbou jižní varianty rychlostní silnice R 35 a silnice R 37 či odmítnutím nedomyšleného plavebního kanálu v Přelouči. Zelení budou prosazovat boj s korupcí, v oblas-

ti zaměstnanosti se přičiní o vznik 70 tisíc „zelených“ pracovních míst. Chceme investovat do vědy i vzdělání a setřit tam, kde je to smysluplné. Do čela kandidátky byla zvolena Lucie Horváthová, sociální antropoložka, která mimo jiné pracovala jako romská poradkyně na Magistrátu města Pardubice a realizovala řadu projektů s multikulturní a integrační tematikou na lokální úrovni. (VeP)

INZERCE



Mgr. Ladislava ZELENKOVÁ



Děkuji
za váš hlas!

Vše o mně na

www.ladislavazelenkova.cz



PARDUBICE/CHRUĐIM - Předseda TOP 09 Karel Schwarzenberg navštívil minulý týden Chrudim a Pardubice, aby před nadcházejícími parlamentními volbami propagoval program této pravicové strany. Na setkání se starosty, podnikateli a představiteli veřejných institucí vysvětloval zejména ekonomické aspekty programu TOP 09. Na závěr pobytu besedoval v klubu Žlutý pes se studenty pardubické univerzity. Foto: VERONIKA PATEROVÁ

Slet čarodějnic na Dubině



PARDUBICE - Třetí městský pardubický obvod a Kulturní centrum zve všechny příznivce čarodějnic. Třetí městský pardubický obvod a Kulturní centrum zve všechny příznivce čarodějnic. Třetí městský pardubický obvod a Kulturní centrum zve všechny příznivce čarodějnic. Třetí městský pardubický obvod a Kulturní centrum zve všechny příznivce čarodějnic. (zr)

Čarodějnická cesta za pohádkou

ŽIVANICE - Zdejší rodiče a děti připravily na pátek 30. dubna akci pod názvem „Čarodějnickou cestou za pohádkou“. Sraz účastníků je v 17 hodin u Základní školy Živanice. Jako zápisné na čarodějnickou cestu stačí pytlík bombón. Zakončením cesty je lampiónový průvod, pálení čarodějnic a opékání burůt. Akce se koná pouze za příznivého počasí, průvod vychází v 18 hodin od školy. (pav)

Kraj finančně podpoří obnovu památek

PARDUBICE - Poskytnutí grantů a dotací v oblasti památkové péče projednala na jednání Rada Pardubického kraje. Rozhodla o tom, že poskytne finanční prostředky na obnovu 59 objektů v celkové výši 5,61 milionu korun. „Celkem přijalo oddělení kultury a památkové péče krajského úřadu 188 žádostí s celkovými požadavky na téměř 77 milionů korun,“ uvedla radní zodpovědná za oblast školství, kultury a památkové péče Jana Per-

nicová. Rada rovněž na základě doporučení grantové komise navrhla rozdělení dalších prostředků ve výši 3,27 mil. korun, rozhodnutí o přidělení těchto grantů je však v kompetenci dubňového zastupitelstva. Kraj finančně podporuje obnovu kulturních památek na svém území již od svého vzniku. „Od roku 2002 do roku 2009 poskytl kraj vlastníkům památek dotace v celkové výši více než 120 milionů korun, z toho v posledních třech letech to bylo vždy

více než 20 milionů. Letos lze předpokládat, že bude tato částka vlivem krizových opatření o něco nižší,“ dodala Jana Pernicová. K tomu je však třeba přičíst náklady na obnovu památek, které kraj sám vlastní. Ty se rovněž pohybují v řádech stamilionů. Například jde na obnovu pardubického zámku vynaložil kraj od roku 2001 do dnešního dne cca 85 milionů, také letos je v krajském rozpočtu přraveno pět milionů na dokončení opravy hradeb. (mva)

Křest Chlebanů

PARDUBICE - V pardubické kavárně Evropa byla pokřtěna kniha Jany Klimečkové Chleban. Jde o rodinnou sagu z prostředí polabských vesnic v průběhu téměř stovky let, od poloviny 19. století do období těsně po druhé světové válce. Ve své obsáhlé práci vytvořila Klimečková zajímavou zprávu o životě v našem regionu a proto lze jen doporučit zakoupení Chlebanů. Knofrou knihy byla senátorka Ludmila Milerová. Na snímku Svatopluka Kodeta Jana Klimečková s hercem Zdeňkem Rumpíkem, který slavnostním odpolednem provázal. (VeP)

Město myslí na chodce

CHRUĐIM - Hned dva nové přechody pro chodce plánuje město vybudovat pro zvýšení bezpečnosti chodců i cyklistů ještě v letošním roce ve velice frekventované Pardubické ulici. První nový přechod vznikne u průmyslové zóny Sever přes silnici I/37. Součástí této investiční akce bude také prodloužení cyklostezky do Medlešic v úseku od vjezdu do průmyslové zóny k vybudovanému přechodu. Druhý nový přechod zde město plánuje u sídliště Leguma v místě u autobusové zastávky. Projekt rovněž počítá i s opravou stávajících chodníků před domy č.p. 530, 468 a 467 v Pardubické ulici. (pav)

www.tydenikpernstejn.cz



INZERCE

DORA SECURITY www.dora.cz

DORA Security a.s. je solidní, významná, stabilní a finančně silná společnost, která poskytuje jistotu všem svým obchodním partnerům v oblasti fyzické ochrany majetku a osob.

přijme brigádníky na zajištění vikendových akcí v Pardubicích a okolí

Požadujeme:

- občanskou bezúhonnost (čistý výpis z rejstříku trestů)
- dobrý zdravotní stav - (fyzická náročnost)
- komunikativní a profesionální jednání a vystupování

Nabízíme:

Kvalitní práci v týmu profesionálů za velmi dobrých platových podmínek

Tel. kontakt: p. Sigmund 724 839 338

okna a dveře

Slovaktual® 20 let
1990 - 2010

začal se rok překvapení

OKNA DVORÁK S.R.O.

www.slovaktual.eu

dodavatel oken Slovaktual v Pardubickém kraji

nabízí

knovému profilu ID 8000

3-sklo zdarma

PARDUBICE, Smilova 704
tel./fac: +420 466 531 710
mobil: +420 775 309 699, 774 309 599

PŘELOUČ, Náměstí TGM 226
tel./fac: +420 466 531 710
mobil: +420 774 409 226, 602 332 150

CHRUĐIM, Soukenická 226
tel./fac: +420 466 531 710
mobil: +420 774 409 228, 774 309 599

Zelená úsporám

bezplatná linka 800 700 076
info@oknadvorak.cz
www.oknadvorak.cz

Okna SLOVAKTUAL byla schválena a zařazena do Seznamu výrobců a technologií dotačního programu ZELENÁ ÚSPORÁM Ministerstva životního prostředí ČR

K věci

Hokey jako naše vizitka. Jsme hokeyjoví mistři, slavme!

Ladislav Libý, poslanec PČR za ODS a Pardubický kraj
Chrudim - Po letech jsou hokeyisté Pardubic opět hokeyjovými mistry ČR, když ve finálové sérii suverénně rozstříleli Vítkovice. Po průměrném začátku soutěže se naši hokeyisté stále zlepšovali a nakonec celou soutěž zaslouženě vyhráli. Stejně tak nestárnoucí gólmán Dominik Hašek zrál postupně jako víno a ve finále už neměl mezi brankáři konkurenci, a to navzdory jeho věku, kdy už je většina hráčů v hokeyjovém důchodu. Před našimi hokeyisty a slavným Dominátorem, jako pravidelný návštěvník pardubického hokeye, hluboce smekám a děkuji jim, že nám udělali radost a reprezentují náš kraj na výbornou. Mnoho kritiků se pohoršuje nad tím, že město a další organizace sponzorují výhradně hokey a nedostává se tak na jiné sporty. Ano, nic se nesmí přehánět a hnát do extrémů. Dnes se ale ukazuje, že investovat do kvalitní značky se vyplácí. Náš kraj je podle statistik nejméně navštěvovaným, a to je určitě škoda. Jako region máme práce co nabídnout. Tento úspěch je nejlepší reklamou pro náš kraj, aby se o něm mluvilo a dostal se více do podvědomí lidí. Buďme tedy rádi na naše hokeyisty a podporujme nadále to, co náš kraj zdobí.

INZERCE

Doma taky nehážete odpadky z oken...
 Děkujeme Vám

Kompletní služby v oblasti zlídnického hospodářství
 Nabídka prací a služeb

Správa a údržba silnic
 Pardubického kraje

Zatím deset návrhů na ocenění

PARDUBICE - Magistrát počátkem roku vyzval občany k zastání návrhů na udělení ocenění za loňský rok. Do konce března přišlo na radnici deset návrhů, které posoudí příslušná komise rady města. Na květnovém zastupitelstvu bude předloženo návrh na jmenování členů komitétu, který pak následně vydá doporučení či nedoporučení státnoviska k jednotlivým návrhům. Ty budou následně předloženy radě i zastupitelstvu města ke schválení. (AIT)

Dočkáme se konečně regulace hazardu?

Na své dubnové schůzi poslanecká sněmovna schválila ve třetím čtení novelu zákona o loteriích navrženého sociální demokracií. Je to skoro malý zázrak. Již deset let zůstává totiž tento zákon nezměněn, zastaralý a nefunkční. Všechny pokusy o legislativní změny dosud narážely na tuhý odpor některých poslaneckých klubů, nejčastěji občanských demokratů a komunistů. V předvolební době se konečně ledy pohnuly a novela čeká na jednání v senátu. Zákon o loteriích z počátku devadesátých let zdaleka nestačí rychlému vývoji, který technický pokrok do hazardních her přináší. Dle zákona, který dosud platí, sice mohou obce povolovat a kontrolovat hrací automaty na svém území. Přesto je dnes situace taková, že už mohou jen bezmocně přihlížet, jaký hazard je u nich provozován. Vznikly totiž zcela nové typy interaktivních video-loterijních terminálů, na které zmíněný zákon nepamatuje a které může tuzíž povolit pouze ministerstvo financí. Tato zařízení jsou dokonce podstatně méně kontrolovatelná než např. „klasičká“ kasina, která musí splňovat alespoň nějaké podmínky. Nefunkční starý zákon tak přímo nahrává podnikatelům v oblasti hazardu. Nové typy agresivních a nebezpečných hazardních her postupně vytlačují staré herní automaty a obchody s nimi jen kvetou. Alespoň částečným východiskem z marasmu by mohl být výše zmíněný přijatý návrh, který přenáší rozhodovací pravomoci na obce a řeší tak ten nejpalčivější problém. Doposud to je skupina úředníků na ministerstvu financí, která bez společenské kontroly rozdává jak na běžícím pásu povolení k provozování heren, na kterých jejich majitelé nestoudně vydělávají. Obce pak hledají v rozpočtu každou korunu na řešení problémů s gamblerstvím, přidruženou kriminalitou, zadlužováním rodin. Zabránit šíření nebezpečné diagnózy přitom nemohou. Každého asi v této chvíli napadne, co v této situaci dělá vláda. Ta už dlouho slibuje úplné nový komplexní a moderní zákon o loteriích. Zatím ale jen slibuje.

At v situaci, kdy je v Česku heren jako v celé EU dohromady a Praha jich má tolik jako celé Německo! Češi do ní loňské náležely stovky milionů korun. Jenom v loňském roce tak prohráli 128,5 miliardy korun, což je částka, kterou například stát vydá za půl roku na důchody. Dočkáme se u nás konečně rozumné regulace hazardu, přestanou na nás ta obldná monstra blikat odevšad, kam přijdeme? Není to jisté. Loterijní lobby je velmi silná, uvidíme, jak na novelu popracuje senát. Konečné slovo by pak měla 18. května říci sněmovna.

LADISLAVA ZELENKOVÁ poslankyně ČSSD

Pardubická Enteria se prezentovala na mezinárodním stavebním veletrhu v Brně

Mezinárodní stavební veletrh v Brně je bezesporu jednou z největších událostí českého stavebnictví.



Letošního ročníku, který se uskutečnil ve dnech 13. - 17. dubna se již tradičně zúčastnil pardubický stavební holding Enteria a.s. V jeho expozici jsme zastihli generálního ředitele Ing. Liboru Josku a zeptali se ho na průběh a přínosy veletrhu, současnou situaci ve stavebnictví, a také jak se v této složité době daří holdingu enteria.

Enteria se prezentuje na stavebním veletrhu i přesto, že mnoho významných stavebních firem letos svou účast odřeklo...

Ano, máte pravdu, letošní rok to zde v Brně vypadá dost smutně. Vystavovatelů je tu opravdu málo a krize se zde projevuje v plné míře. Náš stavební holding Enteria se všemi dechými firmami se i v tomto roce zúčastňuje veletrhu, protože kdy jindy než teď je třeba reklamy, zviditelnění našich služeb, vyhledávání nových kontaktů a udržování našich pozic u stávajících zákazníků. My jsme naši expozici pojali letos malinko úsporněji, ale jinak jsme s průběhem a přínosy velice spokojeni.

Jak vidíte současnou situaci na stavebním trhu? Jak se holding vyrovnává s projevy ekonomické krize?

Situace na stavebním trhu je v le-

tošním roce dle mého nejhorší v novodobé historii České republiky. Za prvé díky ekonomické krizi schází finance na zainvestování stavebnictví, a to jak ve státním, tak soukromém sektoru. Za druhé díky stavebnímu boomu minulých let vzrostly razantně kapacity na našem trhu a najednou není co dělat, na zakázkách a v konkurenčním boji značně přitahuje, ceny nesmyslně padají dolů, a to až na 50% normálu - a to je pro firmy s nedobrou ekonomickou situací téměř likvidační. Pokud si investoři myslí, že s tímto cenami ušetří, tak se taky mylí! Buď jim takovito dodavatelé zkrachují před očima a

že ve stavebnictví a v republice, je stav politiky v jednom státě - a to nechávám být s jediným komentářem, že nyní drtivě vítězí zájem jednotlivce nad zájmem o společnost, o zemi. Škoda. **Jak si v tomto všem vede holding enteria?** Složitě, ale zatím to zvládáme. Práce je méně, ale je. Jen to vše stojí mnohem více úsilí, musíme více energie věnovat obchodu a vyhledávání příležitosti. Letos předpokládáme, že nám meziročně poklesnou tržby o cca 20%. Samozřejmě i ziskovost jde rapidně dolů, ale nepředpokládáme propouštění, zavádíme úsporná opatření a další raciona-

kulturních a sociálních věcí na úrovni roku 2009. My si myslíme - a to nechávám být s jediným komentářem, že nyní drtivě vítězí zájem jednotlivce nad zájmem o společnost, o zemi. Škoda. **Jak si v tomto všem vede holding enteria?** Složitě, ale zatím to zvládáme. Práce je méně, ale je. Jen to vše stojí mnohem více úsilí, musíme více energie věnovat obchodu a vyhledávání příležitosti. Letos předpokládáme, že nám meziročně poklesnou tržby o cca 20%. Samozřejmě i ziskovost jde rapidně dolů, ale nepředpokládáme propouštění, zavádíme úsporná opatření a další raciona-



Šestinásobný vítěz Velké Pardubické Josef Váňa navštívil Libora Josku ve stánku firmy Enteria na Mezinárodním stavebním veletrhu v Brně

přimo na stavbě, nebo výsledná kvalita stavby bude velice špatná a brzo ušetřené peníze stejně budou muset vynaložit zpět. Prostě ani příliš drahá ani dumpingová cena není dobře. Bude to chvíli trvat, než se to srovná, a jelikož se dá jen těžko v dohledné době předpokládat více peněz do stavebnictví, tak je dost pravděpodobné, že ne všechny firmy tuto dobu přežijí. No a třetí důvod, proč není zrovna dob-

lizace uvnitř firmy, ale chceme udržet kvalitu produkce a spolehlivost našich firem.

Enteria a zejména CHT podporují řadu sportovních a kulturních akcí. Loni jste se stali GP Aviatické pouti. Co chystáte pro Pardubáky letos?

My jsme si pro letošní rok dali velice těžké předsevzetí, že i přes nižší tržby a zisk udržíme množství peněz určených na podporu regionu, různých sportovních

dů a lehce prozradím, že Dan právě natáčí po úspěšné Kvasce nový film z prostředí rally. No a v neposlední řadě jsme významnou částkou letos přispěli mnohonásobnému vítězi Velké Pardubické panu Josefu Vánovi na jeho koničky a na další vítězství u nás v Pardubicích. Také děkuji těmto dvou pánům, že nás navštívili na Brněnském veletrhu a podělili se s návštěvníky o svoje názory a rozdělili tisíce autogramů. (zr)

Děti navštíví hronovickou scénu

Za pardubickými dětmi se ve čtvrtek a v pátek 29. a 30. dubna vypraví královéhradecké Hudební divadlo dětem s hudební pohádkou Růženka a Koptivěnka. Více než 1000 předškoláků a školáků se bude moci zaposlouchat, ale také se vytancovat při krásných písničkách autorky i hlavní představitelky představení Michaely Novozámské. Ta se během necelé hodiny změní několikrát svoji podobou, aby vyprávěla putavý příběh provoněný květinami. Jarní písničková Růženka a Koptivěnka vznikla na motivy klasické francouzské pohádky Vily, která i dnes dokáže oslovit naše nejmenší a putavě ukázat principy dobra a zla. Představení proběhne hned dvakrát denně, v 8,30 a 10 hodin v sále Hronovické scény. (zr)

Unikátní dřevěná stavba

SEČ - Nedaleko Sečské přehrady se nachází unikátní dřevěná stavba, které bylo vybudováno v letech 1941 - 1943. Potrubí přivádí vodu z přehrady do elektrárny k pohonu vodních turbín. Přesto že se v mnoha materiálech uvádí, že se jedná o technickou památku, nebylo potrubí nikdy za památku prohlášeno. Současný majitel

potrubí se snažil a dlouhodobě jednal s řadou firem o nutné rekonstrukci. Bohužel, nenašel žádnou, která by byla ochotna akci uskutečnit a převzít alespoň 5 - 10 letou záruku nad stavbou a bude v nejbližší době vyměněno. Zájemci tak mají nyní jedinečnou příležitost tuto ojedinelou stavbu si na poslední chvíli prohlédnout. (pav)



To, že i tělesně postižení lidé se mohou aktivně věnovat sportu je věc již všeobecně známá, stejně tak, že potřebují každou pomoc, neboť jejich možnosti jsou omezené. Jedním z těch, kdo podporují stolní tenisku Spomenku Habětkovou Tomič z oddílu Lokomotiva Pardubice je společnost Enteria. Na snímku Svatopluka Kodeta zleva starosta V. městského obvodu Jaroslav Křiva, generální ředitel stavebního holdingu Enteria Libor Joska a František Habětkinec, společně s úspěšnou sportovkyní.

SLIBY SE PLNÍ!

Tamás Vagenknecht
 kandidát na PS PČR

www.SPOZ.cz
 SPO ZEMANOVI

VPP VŠE PRO PODLAHY s.r.o.

VELKOBOHOD A MALOBOHOD S PODLAHOVÝMI KRYTINAMI

Na Spravedlnosti 1533, Pardubice, tel./fax: 465 304 520, mobil: 606 648 871, email: oadby@vpp.cz, www.vpp.cz

- podlahy laminátové, dřevěné, korkové
- PVC, přírodní linolea, koberce, podlahová chemie, doplňky

Hledáme právě Vás!

Vedoucí oddělení pokladen
Vedoucí směny pokladen
Vedoucí úseků potravin, ovoce a zeleniny
Vedoucí úseků pekárný a lahůdek
Vedoucí úseku mléčných výrobků
Vedoucí masa a uzenin

Očekáváme aktivní přístup k práci, časovou flexibilitu a trestní bezohlednost. Zkušenost s vedením kolektivu a práci v oboru.

Nabízíme práci v dynamickém a cílevědomém kolektivu s možností profesního růstu v rámci velké společnosti, odpovídající mzdové ohodnocení. Garantujeme smlouvu na dobu neurčitou, nadstandardní příplatky za práci v noci, po odpracováním roce týden dovolené navíc a další sociální výhody. Důkladné zapracování.

Vaše písemné podklady nám prosím zašlete na adresu: Kaufland ČR v.o.s., personální oddělení, Pod Vítězkou 25, 140 00 Praha 4, e-mail: personal@kaufland.cz

Kaufland

Kulturní servis

Městské divadlo

26. 4. – 8.30 a 10.30 hod. - J. Kahoun - Z. Tomáš - M. Sajlerová: Zimní příhody věčích medvědků
27. 4. – 17.30 hod. - N. Coward: Náhá s houslemi
28. 4. – 10. hod. - P. Shaffer: Černá komedie
28. 4. – 19. hod. - W. Shakespeare: Hamlet
29. 4. – 10. hod. - T. McNally - D. Yazbek: Donaha!
30. 4. – 19. hod. - W. Spier - P. Fischer: Čistírna
30. 4. – 19. hod. - P. Shaffer: Amadeus
2. 5. – 19. hod. - L. Aškenazy - J. Borna: Jak jsem zdratil aneb Malá vánoční povídka (Divadlo v Dlouhé).

Jevištní zkušebna

26. 4. – 19. hod. - P. Vogel: Nejstarší řemeslo.

Divadlo Exil

27. 4. – 19. hod. - Prezidentky
28. 4. – 19. hod. - Postelová fraška
29. 4. – 19. hod. - Limonádový Joe

DK Dukla

KINO: 26. 4. – 18.30 hod. - Vtáčkovia, sирoty a blázni

Východočeské muzeum

VÝSTAVY: Do 9. 5. - Vázy České republiky ve fotografiích. Do 17. 10. - Klukovský sen, hořčičkám vstup dovolen. Kdo z nás nezná slovo angličtina?
EXPOZICE: rytířské sály pardubického zámku; české sklářské tvorby; pohlednice Orbis pictus; zbrani; numismatická expozice Penize v Čechách 1520-1620; příroda východního Polabí; expozice hraček „Bylo, nebylo...“
PŘEDNÁŠKY: CYKLUS O HISTORIÍ LETÁNÍ NEJEN V PARDUBICÍCH: 28. 4. – Pardubické letiště od 50. do 80. let 20. století - Otto Janoušek. Přednáška se koná vždy od 18 hodin v přednáškovém sále muzea.

Lázně Bohdaneč

26. 4. – 19. hod. - Večer s tóny Lubica Smítková.
27. 4. – 15. hod. - Výtvarná dílna - čarodějnice a květinové obrázky.
28. 4. – 19. hod. - Ze zlatého fondu českého country kapela Brzdaři.
29. 4. – 19. hod. - Afrika - Cestova tel. p. Rybář.
30. 4. – 19. hod. - Taneční večer DUO SKARABEUS.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODÁM registrační pokladu vč. záručky a čtečky kódu. Levně. Tel.: 733 378 123

Dům kultury Holice

KINO: 27. 4. – 17. hod. - Deřevová vila.

Dům kultury Chvalčovic

KINO: 28. 4. – 18. hod. - Čtvrtý druh

Chrudim

Městské kino: 27. 4. – 17.30 hod. - Ženy v pokušení.
27. 4. – 20. hod. - Vlkodlak.
28. 4. – 18. hod. - Vlkodlak.
28. 4. – 20. hod. - Bratři.
29. 4. – 20. hod. - Zahraj to znovu, Same.
30. 4. – 17 a 20 hod. - Prokletý ostrov.

Heřmanův Městec

KINO MÍR: 27. 4. – 19.30 hod. - Katka.
28. 4. – 17.15 hod. - Chůva v akci.
28. 4. – 19.30 hod. - Pevné pouť.
30. 4. – 19.30 hod. - Smrt čeká všude.
1. 5. 19.30 hod. - Milý Johne.

Chocně

KINO MÁJ: 26. 4. – 20. hod. - Muž z Londýna.
27. – 28. 4. – 17.30 hod. - Chůva v akci.
27. – 28. 4. – 20. hod. - Prokletý ostrov.
29. – 30. 4. – 20. hod. - Doktor od jezera hrochů.

Litomyšl

KINO – Sokol: 26. 4. – 9.30 hod. - Do pohádky za zvířátky.
27. – 30. 4. – 19.30 hod. - Ženy v pokušení.
2. 5. – 19.30 hod. - Květ pouště.

Svítavy

KINO VESMÍR: 26. 4. – 19.30 hod. - Katka.
27. 4. – 19.30 hod. - Hlad.
28. 4. – 19.30 hod. - Kawasakihoro ráže.
4. 4. – 5. 5. – 19.30 hod. - Souboj Titánů.

Vysoké Mýto

KINO Šemberovo Divadlo: 26. 4. – 19. hod. - Doktor od jezera hrochů.
27. 4. – 19. hod. - Big Lebowski.
29. 4. – 19. hod. - Percy Jackson: Zloděj blesku

Ústí nad Orlicí

KINO MÁJ: 27. 4. – 19.30 hod. - Prokletý ostrov.
29. 4. 19.30 hod.

PRODÁM zahradu v jižní části Pardubic, 680 m2. Cena dohodou. Tel.: 736 507 492
KOUPÍM zahradní traktorek na sečení trávy. Tel.: 777 070 749

K&V
stavební společnost s.r.o.
Pardubice
www.kn-pce.cz

MARHOLD
Pardubice, a.s.
stavební a obchodní činnost

Chládek & Tintler
PARDUBICE

enteria

KVIS

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRONAJMU kompletně zařízený byt 2+1 v Pardubicích, sídliště Dukla u zastávky MHD. Původní, udržovaný stav obytných místností, nové koberečky, lino. Koupelna s vanou a toaletou po rekonstrukci. Kuchyňská linka, lednice, pračka, telefon, možnost parkování u domu zdarma. Možno i pro 3 - 4 studenty (obytná kuchyň). Nájem 7.000,- + 1.500 zálohy na energii. Tel.: 724 652 005

INZERCE

Zveme Vás na pálení čarodějnic v Penzionu NAP, U Stadionu 2030 v Pardubicích v pátek 30. dubna od 17 hodin
U ohně Vám nabídneme buřty k opékání a o zábavu se postará kytarový doprovod

PRODEJNY PIVOVARKA

Jste majitelem gastronomické provozovny, pořádáte zahradní party, hledáte vhodný dárek pro své blízké nebo si jen doma chcete vychutnat některé z piv Pernštejn? Pak právě pro Vás jsou firemní prodejny „Pivovarka“. Najdete zde veškeré výrobky Pivovaru Pernštejn a.s., a to za nejlepší ceny ve městě, široký sortiment lihovin značky R. Jelínek nebo vína od společnosti Soare. Jako doplněk zde naleznete různá dárková balení, sladkosti, či slané pečivo. Můžete si zapůjčit výtěpní zařízení, nebo si nechat stočit víno do vlastních nádob.

Palackého 250 (Pivovar Pernštejn), Pardubice
Kontakt: +420 723 327 199 +420 723 327 199
Otevírací doba: Po - Pá 17:00 - 17:00, Út - Čt 9:00 - 11:30, 12:00 - 17:00, Pá 9:00 - 11:30, 12:00 - 18:00, So 9:00-12:00

CS. Armády 52 (Areal Hvězda SKP), Pardubice
Kontakt: +420 466 304 787 +420 466 304 787
Otevírací doba: Po - Pá 9:30 - 12:00, 12:30 - 17:30, So 8:30 - 12:00
V této prodejně, vzhledem k malému prostoru, naleznete omezený sortiment doplňkového zboží.

U Stadionu (v areálu Chrudimka), Chrudim
Kontakt: +420 775 638 176 +420 775 638 176
Otevírací doba: Po 13:00 - 17:30, Út - Pá 9:00 - 12:00, 12:30 - 17:30, So 8:30 - 12:00



PRÁCI NABÍZÍ
www.cinnostdoma.cz/jl

Pozvánka na přednášku

PARDUBICE - Masarykova společnost a Krajská knihovna zvou na přednášku PhDr. Eduarda Stehlika z Vojenského historického ústavu v Praze na téma Vojenský odboj v Pardubicích v letech 1939 - 1941. Přednáška se uskuteční v Universálním sále Krajské knihovny Pardubice ve čtvrtek 29. dubna v 16 hodin. (zr)

Sběr starého papíru

ŘEČANY NAD LABEM - Zdejší základní škola připravila na čtvrtek 29. dubna jednodenní sběr starého papíru. Ten se bude přijímat v areálu školy od 8 do 17 hodin. Vybírat se budou pouze pevně svázané balíčky novin, barevných letátek, magazínů, časopisů a kancelářského papíru. Kartony a lepenka nebudou do sběru přijímány. Výtěžek ze sběru bude věnován do fondu SRPS, z kterého bude přispíváno na školy v přírodě a lyžařské kurzy. (pav)

Vychází Turistické noviny

PARDUBICKÝ KRAJ - Destinační společnost Východní Čechy vydává již třetí číslo Turistických novin pro region Východní Čechy, pracovníce nazvané letní. Ke čtenářům a všem, kteří mají rádi pamětnost, zajímavosti, lidovou kulturu i přírodu, zamíří na začátku května a opět nabídnou poutavé čtení a množství cenných informací. Celkový náklad Turistických novin bude opět činit sedmdesát tisíc výtisků. (OKO)

Město se chystá na 113. Otevírání lázeňské sezóny

LÁZNĚ BOHDANEČ - První květnový den otevře Lázeňské centrum už 113. sezónu. Kulturní a zábavní program bude probíhat v celém areálu Lázeňských lázní Bohdaneč. Přípraven bude bohatý program, ze kterého si vybere každý. Pestrý program můžete slednout v prostorách před radnicí, kde budou celodenní oslavy zahájeny slavnostní fanfárou. Dále bude program probíhat na podiu pod altánem v areálu lázní, před pavilony Gočár a Bílý. Občerstvit se můžete ve velkém stanu a po celém areálu lázní. Oslavy vyvrcholí ve velkém sále, v kavárně a v restauraci společenským večerem, na kterém vystoupí i Janek Ledecský. Noční party bude pokračovat až do 4 hodin do rána. Vstupenky na večer v ceně 240,- Kč si můžete zakoupit v hlavní recepci Lázeňských lázní Bohdaneč nebo v Informačních centrech Pardubice i Lázně Bohdaneč. Podrobné informace o programu najdete na www.llb.cz. Doprava z Pardubice bude u vybraných trolejbusů zdarma. (zr)

ROP Fórum 2010 začalo v Pardubickém kraji

NUTS II Severovýchod – O tom, jak se v Pardubickém kraji daří čerpat unijní prostředky z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod, se ve středu 14. dubna přesvědčili novináři, zástupci měst, Regionální rady i kraje. Den s ROPem v Pardubickém kraji, který v rámci ROP fóra 2010 zorganizovala Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod, začal v Chrudimě, pokračoval ve Vysokém Mýtu a skončil v Poličce. Tři projekty realizované na území Pardubického kraje, na jejichž financování se významně podílely dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod, potažmo pak z Evropského fondu pro regionální rozvoj, si ve středu 14. dubna prohlédli náměstek pardubického hejtmana Jan Tichý, ředitel Úřadu Regionální rady Zdeněk Semorád a novináři. Den s ROPem, který zahájil již třetí ročník velké informační akce ROP fórum 2010, začal na chrudimské radnici. Zástupci města představili projekt Rekreačních lesů Podhůra, na který získali více než 13,6 milionů korun z ROP Severovýchod. „Město je při čerpání evropských dotací úspěšné. Získali jsme podporu i z dalších operačních programů, nejen z ROP Severovýchod,“ řekl starosta Jan Čechovský. Projekt byl dokončen loni v květnu. „Během dalších čtyř měsíců vy-

užilo lezecké centrum instalované v přirozené borovicové vegetaci podhůrských lesů, venkovní tělocvičnu a také upravené běžecké a pěší trasy s hipostezkami pět tisíc návštěvníků,“ dodal místostarosta Petr Rezníček. Řečí byla v Chrudimě také o podhůrské rozhledně Bára, kterou před dvěma lety doslova smetlo tornádo. „Rozhlednu jsme postavili znovu a letos v létě posíláme její pětimetrový model na Bienále do Benátek,“ zmínil starosta. Den s ROPem dále pokračoval

ve Vysokomýtské nemocnici, kde je možné podpořit mimo jiné také zdravotnické zařízení. Letos na podzim bychom měli znát jasné stanovisko Evropské komise,“ uvedl ředitel Úřadu Regionální rady Zdeněk Semorád. Den s ROPem končil v odpo-

ledních hodinách v Poličce. Náměstek hejtmana Jan Tichý spolu se starostou Jaroslavem Martinů nejprve zahájili putovní plakotvornou výstavu projektů realizovaných v Pardubickém kraji, která bude ve vstupních prostorách městského úřadu k vidění do 27. dubna. Největší pozornost ale poutala budova bývalé městské školy, loni rekonstruovaná s dotací přesahující 21,8 milionů korun z ROP Severovýchod. V jejích prostorách vzniklo Centrum Bohuslava Martinů s interaktivní expozicí věnovanou městu, ale zejména odkazu Bohuslava Martinů, skladatele, který se v Poličce narodil a po němž je pojmenován nejen Centrum, ale také ZUŠ a řada místních spolků. „Centrum patří k nejvyužívanějším kulturním budovám ve městě,“ řekla místostarosta Marie Tomanová, která upozornila také na rozšíření průmyslové zóny nebo regeneraci Palackého náměstí, dva další projekty, na něž získalo město dotace z ROP Severovýchod. Odpolední program uzavřel festival symbolicky pojmenovaný Mláďa i Bohuslav Martinů, který od 12. dubna probíhal v prostorách Centra a Tylova domu v Poličce. Ceny předal laureátům festivalu tamější ZUŠ náměstek hejtmana spolu s ředitelkou školy Renatou Pechanovou. ROP fórum 2010 pokračuje 28. dubna v Libereckém kraji. **EVA JOUKLOVÁ**



Galerie FONS firmy STAPRO s. r. o. Vás zve na výstavu
Lubomír Typit
TAK SE MŮŽE SMÁT JEN CIZINEC
vernisáž výstavy
ve **čtvrtek 29. dubna 2010 v 17 hodin**
výstava potrvá do 28. června 2010
www.typit.com

DIVIZE C • DIVIZE C • DIVIZE C

Živanice se protráply k vítězství

Živanice - FK P Turnov 1:0 (0:0)
Branky: 84. Čermák. **ZIVANICE:** Mareček - Ferčák, Vražel, Michal, Mocanu (80. Čermák) - Gorol, Hrmó, Jedlička (45. Balog), Podlipný - Kacián, Merganc (63. Melechovský). **TURNOV:** Metelka - Kořátko, Hnízdo, Vítek, Selinger, Moravec, Vaček, Mrkas, Zdrážil, Kusák, Hurt. **Rozhodčí:** Melichar - Myska, Štěpánek. **ŽK:** Ferčák, Čermák - Moravec, Mrkas. **ČK:** 66. Mrkas (Turnov). **Diváki:** 125. V podprůměrném utkání obě mužstva dlouho dokazovala, že se s herní formou dlouho nepotkala. Ve hře obou týmů bylo hodně nepeřností, vzala kombinace a útočné akce končily většinou před vápnem. Živanici se snažili o nakopávání míče. Ty ale neměly proti vysokému obránčí Metelkovské sílci na úspěch. První náznak šance měli hosté ve 25. minutě, kdy se po zpětné přihrávce jednoho z živanických hráčů do zakončení turnovský Mrkas, brankář Mareček však včasných výběhem šanci zneškodnil. Ve 33. minutě se po faultu před vápnem postavil k míči Hrmó, ale jeho střela vedle podtrhávala živanickou misérii. Ve 35. minutě dvakrát nebezpečně ocentroval agilní Mrkas, ale živanická obrana byla připravená. První poločas tak skončil bez brank. Do druhé půle nastoupily Živanice jako domácí celek aktivněji, ale sražela je nepřesná kombinace. Domáci kouč Macháček se snažil oživit útočnou fázi a vystrídil nevýrazného Mergance mladším Melechovským. Důležitý okamžik přinesla 66. minuta,

kdy se hostující Mrkas tak dlouho roziřoval na rozhodčího, až mu ukázal žlutou kartu a jelikož byla druhá, šel Mrkas ven. Turnov se poté zatlal na svoji půli a vyrazil k ojedinělým protioútkům. Živanice věděly si převahu jednoho muže v poli více tlačily, ale nedokázaly výrazněji ohrozit branku hostů. Nýjmkou byl centr Gorola ze 73. minut, který se ve vápně odrazil k volnému Balogovi, jehož přízemní střela však brankář lapil. V 83. minutě se po ohromných zmatcích v živanické obraně dostal ke střele hostující Vaček, ale Mareček skvěle zasáhl. Rozhodnutí padlo o minutu předjí. Domáci zahrávali volný příkop, brankář Metelka nedokázal zkrátit míč a pro volného Jakuba Čermíka nebyl problém dohlavíčkovat míč do brány 1-0. V utkání nevalné kvality byli nakonec šťastnější domácí a připsali si tři body. Podprůměrný výkon předvedli i rozhodčí, kteří svými výrokly několikrát pobouřili obě týmy.

FK Pardubice - N. Paka 3:0 (3:0)
Branky: 22. Petrus, 27. Škvárník, 39. Brychta. **FC Šejbal - Fídra, Hudec, Tschler, Vozenilek - Škvárník (81. Chvála), Kudrna, Jeřábek, Rešetář (64. Vanžura) - Petrus, Brychta (71. Fíkejš, PAKA: Ottmar - Kout, Čokina, Ptáček, Novák - Jisl, Mindl, Král (57. Mačí, 62. Musil), Jelínek (46. Bažik), Rozseváč - Jačišin. Rozhodčí:** Cuple - Janoch, Kubec. **ŽK:** 1:3. **Diváki:** 220. Jedenačtí domácí utkání jedenačtí výhra - taková je bilance Pardubice a tak se soupeři rozešli smírně 1:1.

Moravany - Semanín 1:0 (1:0)
CHRUDIM: Vrbka - Pudil, Michal, Motýčka, Lankas, - Pudil, Martin - Hýsek, Haub, Tesaf, Lištvan - Veverka, Svoboda (Wenzl, Fantl, Kříž, Holec).
 Obě mužstva předváděla pěkný fotbal a zápas měl oboustranně dobrou úroveň. Domáci zahrázili hned v úvodu, ale hostující brankář Vrbka stoprocentní tučkovou zlikvidoval. O několik minut později se významenal domácí brankář Vojáček, na kterého nevzáhl chrudimský Svoboda. Ve 30. minutě se domácí Šebek dostal do šestnáctky hostů, kde byl faulován a nařízenou penaltu sám proměnil 1:0. Hosté se snažili o vyrovnání, ale nedařilo se jim kombinace. Druhou půli ve 50. minutě měli možnost zahrát pokutový kop i hosté, po faultu na Tesafé, ale hostující exekutor Lištvan výborného brankáře domácích Vojáčka nepřelstí. Hosté se snažili svou hrou zvýšit aktivitu a dostat domácí pod tlak, ale ti velmi dobře bránili a podnikali nebezpečné protioúk. Když se již zdálo, že domácí těsně vedení udrží, tak se potvrdilo pravidlo nedězí - dostane v praxi. Po jedné z šancí domácích v 85. minutě, hosté připravilibleský protioúk a po ose Pudil Michal, Wenzl, Lištvan poslední jmenovaný srovnal stav utkání střelou k tyci 1:1. Na konci zápasu se již nic dramatického ne-

stalo a tak se soupeři rozešli smírně 1:1.

Moravany - Semanín 1:0 (1:0)
CHRUDIM: Vrbka - Pudil, Michal, Motýčka, Lankas, - Pudil, Martin - Hýsek, Haub, Tesaf, Lištvan - Veverka, Svoboda (Wenzl, Fantl, Kříž, Holec).
 Obě mužstva předváděla pěkný fotbal a zápas měl oboustranně dobrou úroveň. Domáci zahrázili hned v úvodu, ale hostující brankář Vrbka stoprocentní tučkovou zlikvidoval. O několik minut později se významenal domácí brankář Vojáček, na kterého nevzáhl chrudimský Svoboda. Ve 30. minutě se domácí Šebek dostal do šestnáctky hostů, kde byl faulován a nařízenou penaltu sám proměnil 1:0. Hosté se snažili o vyrovnání, ale nedařilo se jim kombinace. Druhou půli ve 50. minutě měli možnost zahrát pokutový kop i hosté, po faultu na Tesafé, ale hostující exekutor Lištvan výborného brankáře domácích Vojáčka nepřelstí. Hosté se snažili svou hrou zvýšit aktivitu a dostat domácí pod tlak, ale ti velmi dobře bránili a podnikali nebezpečné protioúk. Když se již zdálo, že domácí těsně vedení udrží, tak se potvrdilo pravidlo nedězí - dostane v praxi. Po jedné z šancí domácích v 85. minutě, hosté připravilibleský protioúk a po ose Pudil Michal, Wenzl, Lištvan poslední jmenovaný srovnal stav utkání střelou k tyci 1:1. Na konci zápasu se již nic dramatického ne-

KRAJSKÝ PŘEBOR • KRAJSKÝ PŘEBOR

Srch opět nedokázal zvítězit

Srch - Choceň 1:3 (0:1)
Branky: 90. Kusý - 33. Souček, 74. Smola, 90. Véra. **SRC:** Mičjan - Břiza, Kusý, Trýner, Trupl, Hausner, Samčinka, Míňáček, Ber, Dušek - Hanáček, Spřnar (Višek, Urbanc). **CHOCEŇ:** Gerčák - Seidenglanz, Lesák, Dostál, Griz - Šmejkal, Baborák, Kaplan, Smola - Souček, Bálek (Vera, Krejza, Chleboň). **Rozhodčí:** Oděmal - Schejbal, Volný. **ŽK:** 2:1. **Diváki:** 130. V Srchu se hráli otevřený vyrovnaný fotbal nahoru dolů. Bohužel pro domácí opět se špatným koncem. Srch se tak nebezpečně přiblížuje sestupu. Má stejné body jako poslední Letohrad, který prohrál s Hlinskem 0:3. V 18. minutě šance na obou stranách. Ve 22. minutě domácí hráč Dušek přihrál do vápná spoluhráči Spřnarovi, jenže přihrávka nebyla přesná. Ve 29. minutě dostal domácí Trupl žlutou kartu a ve 33. minutě se hostující hráči ujímají vedení, když se po centru hlavou prosadil Souček. Ve 40. minutě domácí vystrídali (místo Spřnara přišel na hřiště Urbanc). Mínuý se střídal domácí první půle hosté zahrázili ještě jednou - Dušek centruje na branku a míč sel 2 metry od levé tyčky. Ve druhé půli ve 52. minutě domácí Hanáček v první větši šanci, jenže nedal. V 72. minutě dostal domácí - oděšl Břiza a místo toho přišel do hřiště Višek. O dvě minuty později hostující Smola po přihrávce do malého vápná zvyšl náskok hostů na 0:2. V 77. minutě se střídání dočkali i hosté oděšl Baborák

a místo něho do hřiště přišel Chleboň. V 80. minutě domácí hráč stříl a míč se odrazil od hostujícího Dostála, ale brankář hostů Gerčák pohotově zareagoval. Posléze dostává Trupl druhou žlutou kartu (ale není vyloučen!). Běžela 83. minuta - po chybě domácího kapitána Samčinka se dostal k balonu hostující Dostál, jenže domácího brankáře nepřekonal. V 86. minutě hosté opět vystrídali. Oděšl Šmejkal a místo něho přišel Vera. V 90. minutě opět hostující hráč sám na brankáře a zase nedal. Posléze nato střídal ještě hosté - oděšl Bálek a do hřiště přišel Krejza. Rozhodčí nastavil 3 minuty a v nich snížil domácí Kusý, ale za hosty zvyšoval Vera. Za slevěčen dresu oděšl žlutou kartu. Domáci tak čekají na jare další výhru na domácí.

C.Třebaň - AS Pardubice 3:1 (1:1)
Branka AS: Sadilek. PARDUBICE: Hrdina, - Lukeš, Kovarik Jan, Šmeral, Moravec - Felicman, Koptíva, Sadilek, Kovarik Jak. - Kočí, Uječ.
 Do vedení šel Slovan díky trefě Sadilky, v čele s gólmánem Frimtou. Uječ, ale domácí pak Mýšekem z penalty vyrovnal na 1:1. Ve druhé půli domácí z další penalty zvýšili na 2:1 a po další trefě zvýšili 3:1. Rozhodčí místo oděšl přišel Zámarský.
FK Pce B - Holice 1:1 (1:1)
Branky: 17. Jeřábek - 12, a 48. English. **FK Pardubice B:** Zavel - Cincibuch, Pospíšil, Buriánec, Vanžura - Dvořák (62. Hofman), Uhlíř, Uhlíř F., Kavka (80. Uhlíř J.), Trněj (46.

Putnar) - Veverka, Jeřábek. **SK Holice:** Svoboda - Valenta, Ručka, Velinský J., Skalický - Udrazil, Machyř, Velinský D., Krpata (84. Kuceřák) - Růžička (63. Hrubý), English. **Rozhodčí:** Jeřábek. **ŽK:** 2:2. **Diváki:** 80. První poločas vyrovnaný. Ve druhém domácí dostali rychlý gól, odpovíděli na v 51. minutě tvčkou Veverky. Poté tlačili, ale Holice si obtavou hrou vítězství nepřidaly.
Ostatní výsledky: Letohrad B - Hlinsko 0:3. Polička - V.Mýto 3:0. Lanskroun - Zamberk 4:0. Stolaný - Dobručiv 2:2. Svítavy - M.Trebová 0:2. **Dobručiv:** Polička - Lanskroun 3:1. Dobručiv - Letohrad 1:3. Zamberk - Svítavy 3:1.
Příští kolo: so 17 Dobručiv - Srch, Holice - Polička, ne 10.15 AS Pce - FK Pce B. **Dobručiv:** st 17 Lanskroun - FK Pce B, Srch - Polička, M.Trebová - Holice, Dobručiv - AS Pce. **LUDEVÍK BARČA**

1.A TRÍDA • 1.A TRÍDA • 1.A TRÍDA

Valy remizovaly v Heřmanově Městci

Třešňovice - SK Chrudim 1:1
Branky: Šebek (pen) - Lištvan. **CHRUDIM:** Vrbka - Pudil, Michal, Motýčka, Lankas, - Pudil, Martin - Hýsek, Haub, Tesaf, Lištvan - Veverka, Svoboda (Wenzl, Fantl, Kříž, Holec).
 Obě mužstva předváděla pěkný fotbal a zápas měl oboustranně dobrou úroveň. Domáci zahrázili hned v úvodu, ale hostující brankář Vrbka stoprocentní tučkovou zlikvidoval. O několik minut později se významenal domácí brankář Vojáček, na kterého nevzáhl chrudimský Svoboda. Ve 30. minutě se domácí Šebek dostal do šestnáctky hostů, kde byl faulován a nařízenou penaltu sám proměnil 1:0. Hosté se snažili o vyrovnání, ale nedařilo se jim kombinace. Druhou půli ve 50. minutě měli možnost zahrát pokutový kop i hosté, po faultu na Tesafé, ale hostující exekutor Lištvan výborného brankáře domácích Vojáčka nepřelstí. Hosté se snažili svou hrou zvýšit aktivitu a dostat domácí pod tlak, ale ti velmi dobře bránili a podnikali nebezpečné protioúk. Když se již zdálo, že domácí těsně vedení udrží, tak se potvrdilo pravidlo nedězí - dostane v praxi. Po jedné z šancí domácích v 85. minutě, hosté připravilibleský protioúk a po ose Pudil Michal, Wenzl, Lištvan poslední jmenovaný srovnal stav utkání střelou k tyci 1:1. Na konci zápasu se již nic dramatického ne-

stalo a tak se soupeři rozešli smírně 1:1.

Moravany - Semanín 1:0 (1:0)
CHRUDIM: Vrbka - Pudil, Michal, Motýčka, Lankas, - Pudil, Martin - Hýsek, Haub, Tesaf, Lištvan - Veverka, Svoboda (Wenzl, Fantl, Kříž, Holec).
 Obě mužstva předváděla pěkný fotbal a zápas měl oboustranně dobrou úroveň. Domáci zahrázili hned v úvodu, ale hostující brankář Vrbka stoprocentní tučkovou zlikvidoval. O několik minut později se významenal domácí brankář Vojáček, na kterého nevzáhl chrudimský Svoboda. Ve 30. minutě se domácí Šebek dostal do šestnáctky hostů, kde byl faulován a nařízenou penaltu sám proměnil 1:0. Hosté se snažili o vyrovnání, ale nedařilo se jim kombinace. Druhou půli ve 50. minutě měli možnost zahrát pokutový kop i hosté, po faultu na Tesafé, ale hostující exekutor Lištvan výborného brankáře domácích Vojáčka nepřelstí. Hosté se snažili svou hrou zvýšit aktivitu a dostat domácí pod tlak, ale ti velmi dobře bránili a podnikali nebezpečné protioúk. Když se již zdálo, že domácí těsně vedení udrží, tak se potvrdilo pravidlo nedězí - dostane v praxi. Po jedné z šancí domácích v 85. minutě, hosté připravilibleský protioúk a po ose Pudil Michal, Wenzl, Lištvan poslední jmenovaný srovnal stav utkání střelou k tyci 1:1. Na konci zápasu se již nic dramatického ne-

stalo a tak se soupeři rozešli smírně 1:1.

Moravany - Semanín 1:0 (1:0)
CHRUDIM: Vrbka - Pudil, Michal, Motýčka, Lankas, - Pudil, Martin - Hýsek, Haub, Tesaf, Lištvan - Veverka, Svoboda (Wenzl, Fantl, Kříž, Holec).
 Obě mužstva předváděla pěkný fotbal a zápas měl oboustranně dobrou úroveň. Domáci zahrázili hned v úvodu, ale hostující brankář Vrbka stoprocentní tučkovou zlikvidoval. O několik minut později se významenal domácí brankář Vojáček, na kterého nevzáhl chrudimský Svoboda. Ve 30. minutě se domácí Šebek dostal do šestnáctky hostů, kde byl faulován a nařízenou penaltu sám proměnil 1:0. Hosté se snažili o vyrovnání, ale nedařilo se jim kombinace. Druhou půli ve 50. minutě měli možnost zahrát pokutový kop i hosté, po faultu na Tesafé, ale hostující exekutor Lištvan výborného brankáře domácích Vojáčka nepřelstí. Hosté se snažili svou hrou zvýšit aktivitu a dostat domácí pod tlak, ale ti velmi dobře bránili a podnikali nebezpečné protioúk. Když se již zdálo, že domácí těsně vedení udrží, tak se potvrdilo pravidlo nedězí - dostane v praxi. Po jedné z šancí domácích v 85. minutě, hosté připravilibleský protioúk a po ose Pudil Michal, Wenzl, Lištvan poslední jmenovaný srovnal stav utkání střelou k tyci 1:1. Na konci zápasu se již nic dramatického ne-

1.B TRÍDA • 1.B TRÍDA • 1.B TRÍDA

Vedoucí celek prohrál v Rosicích

Rosice - Přelouč 2:1 (0:0)
Rosice: Frinta - Skokan, Urbanc, Pavlíček, Pokorný (80. Zelinka), Uječ, Závěský, Malý, Wühlhofer, Koukal. **Trenér:** Kručka Václav. **PŘELOUČ:** Poříz - Ulrych, Hladík, Dušek, Heřmanek - Novák, Janecy, Novotný, Ročín - Cichra, Koch. **Trenér:** Slavík Václav.
 Branky: 37 a 47. Koukal - 90. (pen.) **Rosice. Rozhodčí:** Kudýn - Vestec, Chrudim. **ŽK:** Skokan, Pavel, Zelinka - Dušek. **Diváki:** 150. V 11. minutě po kombinaci hostů zprava, Ulrych předložil míč Kochovi - v poslední chvíli závažně nebezpečí Pavel odkopem na rohový kop. V 15. samostatný úrůní Cichry do pokutového území hasil domácí Závěský střelou. Ve 20. minutě domácí Závěský střelil nad. Ve 27. po přihrávce Wühlhofera zprava, střelil z velké šance Závěský, ale mezi tyč nešel. Ve 29. znovu agilní Závěský zleva v šanci, ale trefil jen obránců hostů. Ve 33. se začal zastřelovat domácí Koukal. Jeho první střela zblokovala hostů na rohový kop. Po rohu Uječ Koukal střel vedle. Ve 35. se dostali do šance hosté. Koch přihrál Cichrovi, jenže ten trefil jen do gólmanu Frinty. Ve 37. se durámy Závěský v pokutovém území otočil kolem dvou hráčů z Přelouče a střelou k tyči dal vedoucí branku domácími - 1:0. Ve 44. hostující Ročín z přírného kopu střelil do 25. na gólmanu Frinty, který si však se mohl poradit. První půle byla velkou vyrovnaná. Hned v úvodu druhého poločasu se prosadil průbojný Koukal, který se utvořil v pokutovém území a přiřemí střelou zvýšil na 2:0. Hosté tímto stavem byli vyzvání k útočné hře a ve druhém poločase si vytvořili územ-

ní převahu, s kterou však naráželi na dobře organizovanou obranu Rosic. V čele s gólmánem Frimtou. V 50. byl ve vložě ženě hostující Ročín, jeho střela po průniku Koučka zprava, šla přes branku Rosic. V 54. unikl zleva Koch, zpětně přihrával Novotnému, ale ten trefil jen dobře postaveného obránců domácích na brankové čáře. V 58. domácí v brejku - Wühlhofer střelil do Poříze. V 63. akci hostů Novák, Ulrych zprava - finální přihrávka vylstihl výborný gólmán Frinta. V 65. přihrával zprava Koch, Cichrovi střelou následným zákrokem vyrazil opět Frinta. Nadále převaha hostů, ale brankové se se stavem nic nedělo. Několik výhodných standardních situací hosté nevyužili, ani v pokutovém území ze brankové čáry anebo nebezpečně neohrožili na spoluhráče. V 78. po rohovém kopu hostů, Dušek hlavou dal vedle branky Rosic. Až těsně před koncem, po centru Hladika z levé strany, byl faulován hostující hráč v pokutovém území a Ročín z penalty snížil na konečných 2:1 pro domácí. Hosté se střelceka trápili, určitě měli minimálně na zisk bodu. Zahráli jim Ulrych a Novotný. Trenér Rosic Kručka byl spokojen se ziskem tří bodů. Ze svých hráčů chválil výborného gólmána Frintu, dále střelce obou branek Koukala a z dobře bráničce celku zvláště za druhou půli Pavla.

Holice B - SK Chrudim B 1:1 (1:0)
Branky: 36. Hrubý - 47. Wenzl. **Holice B:** Ondráček - Udrazil, Kopa, Zběhlík, Valenta - Růžička, Šedivka, Flach (46. Lemboň), Frydrych, - Kučera, Hrubý. **Rozhodčí:** Kaplan, bez karet. **Diváki:** 50. V první půli domácí lepši. Hosté druhou půli hru vyrovnali a tři minuty před konce se jim podařilo vyrovnat i skóre. Zaslouženo remíza.
Sezemice - FK Pce C 3:1
Branky: 63. Sezemický, 69. Kašpar, T. 90. Brokta. **SEZEMICE:** Levinský - Hrdý, Blažek, Šutto, Popilka - Plecháček M., Kašpar Tomáš, Kříž, Pašťalka - Štěrský, Pleva (Holub, Brychta M., Plecháček J.). **Rozhodčí:** Štrnad D. - Halas J.

OKRESNÍ PŘEBOR • OKRESNÍ PŘEBOR • OKRESNÍ PŘEBOR

Řečný stáhný na vedoucí Pardubice C jen jeden bod

Opatovice - Chvojence 2:2 (1:1)
Branky: Bartoniček P., Hladík Jan - Pavlíček, Silbernágl. **OPATOVICE:** Nový - Valenta, Voříšek, Nosek, Jičimský - Hladík Jan, Prácheňský, Jánoš R., Svoboda F. - Bartoniček P., Dolžal (Vandas, Veselý J.), Novotný). **CHVOJENCE:** Pavlíček - Mareček, Silbernágl, Centner, Slezák - Štěpánek, Žajíc, Nechvíle, Čach - Velinský, Pavlíček (Srpnutý, Vrba, Šrom). **ŽK:** 1:1. **ČK:** 1:0 (82. Prácheňský). **Diváki:** 150. Domáci bez šesti hráčů základní sestavy nastupili v sestavě se čtyřmi dorostenci. I přesto byli po celý zápas rovinnějším soupeřem třetímu celku tabulky a zaslouženě získali bod za remízu. Ve druhém poločase měli také více ze hry, což jim přineslo v 78. min. vyrovnání.

Choltice - Dřetěč 4:3 (3:1)
Branky: 32. a 39. Horák J., 13. Hudec, 34. Korbel - 45. Částeček, 50. Haan, 92. Vondrouš. **CHOLTICE:** Zářecký, Korbel, Šmerda, Rálíš, Bravenec (46. Kohoutek Jan), Horák T., Večerník, Hudec (76. Kohoutek Jiří), Horák J., Augustin, Svoboda. **DŘETĚČ:** Vávra, Tesaf, Střeček, Morávek, Drahekoupil, Mužik (46. Haan), Nyvlt, Kroupa, Pečinka, Benák (75. Vondrouš), Částeček. **Rozhodčí:** Bednář. **ŽK:** 2:0. **Diváki:** 90. V prvním poločasu ovládli hru domácí, když převahu vyjádřili třemi góly. Hosté se do zápasu vrátily díky trefám z konce první půle a ze začátku druhé. V závěru přišla pojišťka domácích, na kterou hosté opět odpověděli. Na vyrovnání hostům však nezbyl čas a mohou jen li-

tovat několika zahozených šancí v první půli.

Lipolčice - Rovně 2:2 (1:2)
Branky: Kotrás J., Plavec - Melc 2. **LIPOLČICE:** Macháček - Rokyta, Románek Balán Vlašák - Oliva, Hladík, Nedvěd, Švejdla - Plavec, Kotrás Jan. **Rozhodčí:** Oulický. **ŽK:** 1:2. **Diváki:** 70. Vyrovnání utkání, hosté měli větší šance, které neproměnili. Remíza zasloužená.
Zdechovice - Pardubice 1:2 (0:0)
Branky: Novák - Navrátil 2. **Řehořov:** Hlavík, bez karet. **ZDECHOVICE:** Cincibuch - Bus - Beneš, Novák, Linkart, Tavačko - Henc, Reháček, Kolín, Smolík - Fenc - Rambousek. V 55. minutě Novák hlavou ze standardky poslal domácí do vedení. Ani bojovnost domácích nepřinesla první body, neboť

hosté během pěti minut (71. a 75.) vývoj zápasu obrátili. Vyrovnání umožnil po hrubé chybě brankář domácích.

Újezd - Paramo 4:1 (2:0)
Branky: Štrnad P. 2., Svatoň, Svoboda - Hamerský. **ÚJEZD:** Hývl - Matsy, Svoboda, Zima, Bendžik O. - Petříček J., Bendžik T., Černý, Doležal - Svatoň, Štrnad P. (Hladík, Petříček J., Rozseváč J.). **PARAMO:** Novotný - Brambůrek, Staněk, Topčí, Olísek - Černý, Veselý, Hamerský, Hovský - Pláček, Kunart (Čáp, Cink, Staroba). **Rozhodčí:** Světlík, bez karet. **Diváki:** 70. Domáci v prvním poločasu lepším tmem, mnoho nevyužili šance. Paramo se zvedlo díky brance na začátku druhé půle, ale brankář Hývl zlikvidoval tři jasné gólovky. Domáci pak zvyšovali Svobodu v 78. na koneč-

ných 4:1 a zápas se už dohrával.

Libišany - Řečany 1:1 (1:0)
Branka Libišany: Kuric. **LIBIŠANY:** Vida - Bidman T., Volt, Vich, Zadrobílek - Bidman J., Rychtera (55. Hlubuček), Píthár L., Morávek - Kuric, Píthár (50. Neruda). **Rozhodčí:** Čermák. **ŽK:** 3:1. **Diváki:** 80. V první půli domácí lepši. Hosté druhou půli hru vyrovnali a tři minuty před konce se jim podařilo vyrovnat i skóre. Zaslouženo remíza.
Sezemice - FK Pce C 3:1
Branky: 63. Sezemický, 69. Kašpar, T. 90. Brokta. **SEZEMICE:** Levinský - Hrdý, Blažek, Šutto, Popilka - Plecháček M., Kašpar Tomáš, Kříž, Pašťalka - Štěrský, Pleva (Holub, Brychta M., Plecháček J.). **Rozhodčí:** Štrnad D. - Halas J.

Plecháček (laik). **ŽK:** 0:1. Vedoucí celek padl po dvou splepených gólech domácích.

Příští kolo: so 17 Dřetěč - Opatovice, Chvojence - Libišany, Paramo - Zdechovice, ne 17 Sezemice - Lipolčice, FK Pce C - Choltice, Řečany - Újezd, Pardubický - Rovně.

JIRÍ VALENTA

Likvidace autovraků Rozhovice. Tel.: 724 959 999 AKCE - 500 Kč za každý autovrak - s vystavením dokladu o ekolog. likvidaci

MLADEŽ • MLÁDEŽ • MLÁDEŽ

LIGA DOROSTU
STARŠÍ KŘÍŽEK - Pardubice 1:2. Průběh kolo: 10.15 Pardubice - Sparta Praha B.

DIVIZE DOROSTU
STARŠÍ KOLÍN - Pardubice B 0:0. Průběh kolo: 10.15 Pardubice B - Pěnčín-Turnov

MLADŠÍ KOLÍN - Pardubice B 0:3. Průběh kolo: 12.30 Pardubice B - Pěnčín-Turnov

STARŠÍ POLIČKA - Přelouč 1:0 (1:0). PŘELOUČ: Fídra - Sourek, Hajn, Rokyta, Čápy - Machačny - Pokorný, Mimařík, Pleskot, Klas - Mužík (Jára, Vojáček, Krčejk, Klosek).

HLINSKO - H.Jeleni 2:1. AFK Chrudim B - FK Pce C 0:0. Dohrávka: Hamr - Letohrad 0:1.

Průběh kolo: 9.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

KŘÍŽEK - Chrast 2:0 (0:0). Hacenberg, Biat, Křížek, Štěpánek, Ruma, Nosek, Hynzel, Hackenberg - Hanzl D., Koki, Hanzl L., Hladík - Rysavý, Gloza D. (Biath, Barac, Gloza F.)

První půlka vyrovnané utkání s dvěmi šancemi na každé straně, leč bez gólového úspěchu. Do druhého poločasů nasadili domácí svoje útočné eso D. Biatha a svůj tlak korunovali dvěma brankami po standardních situacích a exklusivních centrech L. Hanzla. Zasloužené vítězství domácích.

HLICE - Račany n.L. 0:1 (0:1). HOLICE: Králík - Vančura, Bídlo, Sekyra, Beran - Morávek, Flašch, Jedlička, Březina - Pekárek, Lemboj (Falťus, Peleč).

Vyrovnané utkání. Na holičské kopáčce se snesla velká smůla, neboť dvakrát nastříleli bránu a třikrát tyč. Jediny gól padl po chybné domácí obraně v 66. minutě.

AFK Pce - Sezemice 1:4 (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1).

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

STARŠÍ ROSICE n.L. - Přelouč 0:0. ROSICE: Dostálek - Batník, Janout, Vaňasek, Stehlik - Lébl, Lukáš, Beran - Spyrnc, Hroch, Lauza (Lesk, Kabeš, Láč). PŘELOUČ: Záruba - Navrátil, Pokorný, Votápek, Kmoníček - Březina, Wiesner, Mláček, Linhart - Bureš, Doležal (Mencel, Ruprecht).

První půlka vyrovnané utkání s dvěmi šancemi na každé straně, leč bez gólového úspěchu. Do druhého poločasů nasadili domácí svoje útočné eso D. Biatha a svůj tlak korunovali dvěma brankami po standardních situacích a exklusivních centrech L. Hanzla. Zasloužené vítězství domácích.

HLICE - Račany n.L. 0:1 (0:1). HOLICE: Králík - Vančura, Bídlo, Sekyra, Beran - Morávek, Flašch, Jedlička, Březina - Pekárek, Lemboj (Falťus, Peleč).

Vyrovnané utkání. Na holičské kopáčce se snesla velká smůla, neboť dvakrát nastříleli bránu a třikrát tyč. Jediny gól padl po chybné domácí obraně v 66. minutě.

AFK Pce - Sezemice 1:4 (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1). Branky: Novák - Valenta 2. (1:1).

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

Dohrávky: H.Újezd - Rosice 1:1 (1:0). Rosický Bohušík zjistil svoji brankou Rosicím remízu. Hlinsko - FK Pce C 1:5.

Průběh kolo: 10.15 Přelouč - Junior, Chocen - FK Pce C, 11.15 Rosice n.L. - C.Třebašov. Dohrávka: ú 18.15 Lanškroun - Přelouč.

HLICE - H.Městec 1:2 (1:1). Branka Hlinsko: Vrátil. HOLICE: Vik - Mimir, Vrátil, Štrouf. Branda - Langr, Nečivilec, Martinec, Dušek - Stárek, Březina (Komárek F., Komárek F.).

První půlka vyrovnané utkání s dvěmi šancemi na každé straně, leč bez gólového úspěchu. Do druhého poločasů nasadili domácí svoje útočné eso D. Biatha a svůj tlak korunovali dvěma brankami po standardních situacích a exklusivních centrech L. Hanzla. Zasloužené vítězství domácích.

HLICE - H.Městec 1:2 (1:1). Branka Hlinsko: Vrátil. HOLICE: Vik - Mimir, Vrátil, Štrouf. Branda - Langr, Nečivilec, Martinec, Dušek - Stárek, Březina (Komárek F., Komárek F.).

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

Průběh kolo: 10.15 Pardubice - Sparta Praha B. Průběh kolo: 10.15 Pardubice - Sparta Praha B.

Dohrávky: H.Újezd - Rosice 1:1 (1:0). Rosický Bohušík zjistil svoji brankou Rosicím remízu. Hlinsko - FK Pce C 1:5.

HLICE - H.Městec 1:2 (1:1). Branka Hlinsko: Vrátil. HOLICE: Vik - Mimir, Vrátil, Štrouf. Branda - Langr, Nečivilec, Martinec, Dušek - Stárek, Březina (Komárek F., Komárek F.).

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

Průběh kolo: 10.15 Pardubice - Sparta Praha B. Průběh kolo: 10.15 Pardubice - Sparta Praha B.

Dohrávky: H.Újezd - Rosice 1:1 (1:0). Rosický Bohušík zjistil svoji brankou Rosicím remízu. Hlinsko - FK Pce C 1:5.

HLICE - H.Městec 1:2 (1:1). Branka Hlinsko: Vrátil. HOLICE: Vik - Mimir, Vrátil, Štrouf. Branda - Langr, Nečivilec, Martinec, Dušek - Stárek, Březina (Komárek F., Komárek F.).

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

3. TŘÍDA HOLICKO

Vítězství vedoucích celků

Dašice - Torpedo 5:1 (4:0). Branky: vl. (Vrabata), Dlesk, Smejda E., Vajer, Seiranca J. - Jarmar, DAŠICE: Metelka - Demeter, Šmonda J., Šibal, Kučera - Smejda O., Král, Vajer, Dlesk - Smejda P., Seiranca J. (Seiranca M., Buchtele, Polák). TORPEDO: Guľdan - Koreček, Vrátna, Jarmar, Hurta, Kmosek (46. Křiváček, Hanušek, Mareš, Šimonek (46. Křiváček), Křižák, Kadlčík, Kartlík. Rozhodčí: Svoboda A. ŽK: 1:3. Diváků: 70.

Vlastní branka hostů v úvodu zápasu, kdy Vrabata malou domů přehodil svého brankáře, pomohla domácím hráčům k uklidnění a vstřílení dalších tří branek do konce poločasů. Největší šanci hostujícímu mužstvu v prvním poločase bylo nastřelené břevno. Ve druhém poločase snížil krásnou hlavičkou do pravého rohu Metelkovy branky Jarmar, na konečných 5:1 početí výsledku Seiranca. Fotbalové pohledný zápas se potrápilo ostrými.

Pokřivené - Pardubický B 2:4 (1:0). Branky: Pardubický: Rezníček (pen.), Kovář 2, Moller, PARDUBICKÝ: Maršáček, Jonáš D., Rezníček, Bednář, Jonáš T., Lupovský, Sokol, Kovář, Mrázek, Meller, Sedmák (Křížek, Turáček).

Důležitá výhra hostů. Ostřesány - Opatovice B 3:0 (0:0). Branky: Fendrych - Hájek (pen.), Drobhavl, OSTŘESÁNY: Pechmann, Vilim, Drábek O., Drábek T.,

Bobek, Novák, Hájek, Paštyka, Kasal, Drobhavl, Hodas (Fendrych, Jiřoněk, Ledvinka). Rozhodčí: Hájek, Bartalůš I.1. Diváků: 91.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

S., Šrtr, Hájek - Srový, Bartalůš O., Truncel J. Šebetka Procházka, Vojtěšek, Pištor (Frml, Burňáček, Bartalůš I.). Rozhodčí: Vavra. ŽK: 1:4. Diváků: 90.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

3. TŘÍDA PŘELOUČSKO

Dolany spadly na poslední místo

Rybitví - Přelovice 2:1 (1:0). Branky: Němec, Levai - Vohralík, RYBITVÍ: Váňa - Reháň, Peterka, Čada, Bok - Vlk, Bořil, Němec, Kopsa - Levai, Sáravec (Malinský). Rozhodčí: Olulický. ŽK: 2:3. Diváků: 100.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

Hostům se pak nepodařilo proměnit svoje šance a často faulovali. Po vlastním gólu z 83. minuty, Sourek v 85. minutě zvýšil svůj náskok na 2:0. Sestřelil 2x. Kolesa - Semín 0:2 (0:1). Branky: Kalousek 2. KOLESA: Strnad - Fábera, Fofonka, Samšiňák, Kolářik - Zářečský Mich, Šura, Grande, Beranek - Blázek, Kurča (Strnad, Vancura, Krutský, Sránek, Hrdý, Vohralík). Vítězství vystřelil domácí Levai.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

- Tomiška, Bepěš, Kozený, Šedivý - Zezulka, Srám (Kubík, Lintner). Rozhodčí: Giermát. ŽK: 3:1. Diváků: 40.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

4. TŘÍDA HOLICKO

Veliny porazily třetí Paramo B

Čivice B - Mikulovice B 0:0. ČIVICE: Čihák - Kopa, Kvapil st., Křivka L., Suchý Jan - Ptáček M., Kopečný, Plišek P., Kvapil ml., Vrtáček D. Vrtáček L. (Málek). Rozhodčí: Halas, bez karet. Diváků: 30.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

Hosté lepší a důraznější. Roven B - Popovice 6:2 (2:1). Branky: Popovice: Zvolenský, Báhnik, POPKOVICE: Vavřín J. - Štolfa, Zvolenský, Slesarik, Matoušek. Rozhodčí: Fojtík. ŽK: 0:1. Diváků: 80.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

Branky: AFK: Žďárský, Vaculík. AFK: Čermouhýb - Chládek, Vaculík, Němec Klimes - Jankovský, Mosevjan, Mrkos, Horáček - Žďárský, Klečka (Levai). Rozhodčí: Váňa. ŽK: 3:1. ČK: 1:0. Diváků: 25.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

HLINSKO - H.Jeleni 1:0. Průběh kolo: 12.30 H.Jeleni - AFK Chrudim B, 12.15 FK Pce C - SK Chrudim, 14.45 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Laburda, Bureš, Roubíček, Jára, (Slavík, Mužík, Heřman, Kmoníček).

4. TŘÍDA PŘELOUČSKO

Choltice B si upevnily první příčku

Bukovka - Újezd 0:6 (0:2). Branky: Rozsávek 2, Erbam, Široček, Zahradník, Hladík. BUKOVKA: Plihaček - Balšaj, Grešák, Stroblich, Urbš - Bauer, Kvapil, Vondruš, Pernil - Ryška, Sodomek (Brásky, Dobrovýl J., Dobrovýl Š.). Rozhodčí: Buchta. ŽK: 4:0. ČK: 1:0. Diváků: 50.

Průběh kolo: 9.30 Přelouč - Hlinsko, 10.30 FK Pce C - SK Chrudim, 12.30 Přelouč - Hlinsko

MLADŠÍ POLIČKA - Přelouč 4:1 (1:1). Branka Přelouč: 28. Bureš. PŘELOUČ: Černý, Krčejk, Mareš, Čížek, Votava, Slavík, Březina, Kosek, Lab

PARDUBIČTÍ BASKETBALISTÉ VSTOUPILI DO PLAY OFF MATTONI NBL VÍTĚZNĚ!

BK SYNTHESIA PARDUBICE – BK DĚČÍN 84:70 (22:17, 41:37, 60:51)

Stav série: 1 - 0
Pardubičtí fanoušci basketbalu se dočkali prvního zápasu očekávaného vrcholu sezóny – play-off. Do ČEZ Arény si jich našlo cestu 1490. Domácí hráči slušnou diváckou návštěvu odměnili velmi dobrým výkonem a udělali první krok za postupem do vysněného semifinále Mattoni NBL. Ale hezky popořádku.

Tým trenéra Słowiaka nastoupil poněkud překvapivě od začátku bez Dereka Wrighta. Dirigentskou taktovku v základní sestavě přebíral Tóth, na křídlech s Hamptonem a Sýkorou. Pivomanskou dvojici tvořili Pospíšil s Arnoldem. Naopak trenér Budinský s žádným překvapením v zahajovací sestavě nepřišel. Děčín nastoupil do utkání v obvyklé sestavě: Hatcher, Mulligan, Alič, Soukup a Houška. Domácím chyběl nemocný snipper Pavel Miloš, hosté měli na lavičce již uzdraveného Jakuba Houšku, který do utkání nakonec nenastoupil.

Na začátku utkání se projevil nervozita obou týmů z úvodního utkání v play-off. Beksu v první čtvrtině táhl především Maurice Hampton, který zaznamenal více než polovinu domácích vstřelených bodů (12 bodů). Na straně severočechů držel střelecký praporek Admir Alič (10 bodů). Pro další vývoj utkání velmi důležitá první desetiminutovka vyzněla lépe pro domácí (22:17). Ve druhé čtvrtině s vynikající úspěšností střelili Děčín dokázal skóre na chvíli obrátit, ale domácí družina se vzchopila a o polovinu šla do šaten s náskokem čtyř bodů (41:37). Pardubičtí basketbalisté zasa-

dili Severočechům rozhodující úder na konci třetí a začátku čtvrté čtvrtiny, kdy dokázali ovládnout tento úsek hry v poměru 16:21! Od této chvíle měli již pardubičtí zápas pod kontrolou a nedovolili děčínským jeho zdramatizování. Konečný výsledek 84:70 byl tak zcela zaslouženým výústěním koncentrovaného výkonu týmu Beksu.

Nejlépejším hráčem utkání byl vyhlášen Maurice Hampton, který podal fantastický výkon. Za 35 minut na hřišti zatížil konto soupeře 27 body s vynikající úspěšností střelby ze střední i dlouhé vzdálenosti (střelba za 2 body 10/7, za 3 body 7/4), navíc si připsal 5 doskoků. Nejlepší hráč utkání komentoval zápas následovně: „Bylo to první utkání série, a proto jsme se na to chtěli co nejlépe připravit. Opravdu jsme se snažili poctivě koncentrovat hlavně na tréninku a co nejlépe se připravit. To se nám povedlo.“ Druhým nevytíženějším hráčem domácích byl Marcus Arnold, který si do statistik připsal 22 bodů, 6 doskoků a také 4 asistencí. Martin Sýkora ke svým obranným schopnostem přidal 12 bodů a 5 doskoků. Druhé utkání play-off hraje BEKSA v Děčíně ve středu 28. 4. 2010 od 18:30 hodin v Děčíně. Více informací o zájezdu na toto utkání získáte na klubových stránkách.

Komentář trenérů k utkání:
Jan Słowiak (trenér Pardubic): Úvod byl nervózní, byly tam ztráty na obou stranách, nicméně týmy z nervozity vyvedli Maurice Hampton a Admir Alič jejich úspěšnou střelbou. Naštěstí Děčín nevydržela trojková úspěšnost z první půle. Naši



Nejlépejší hráč utkání pardubický Hampton obchází v úniku děčínského Pištěckého.

FOTO: Milan Kříček

pivoti hráli dobře, to bylo podle mě rozhodující k získání rozhodujícího náskoku. Myslím, že to bylo divácky velice atraktivní utkání. Byla tady nejlepší atmosféra, kterou jsem zažil. Je jasné, že ta série bude mít grády. Doufám, že na další domácí zápas přijde zase o několik diváků víc.

Pavel Budinský (trenér Děčína): Gratuluji soupeři k vítězství. Na můj vkus to bylo hodně nervózní utkání. Začalo se opatrně, v prvním poločase jsme dělali hodně nevynucených chyb a nemohli jsme se dostat do našeho obvyklého tempa. Nervozita nás trochu svazovala, ale já bych

řekl, že Pardubice pak našly lidra v Maurici Hamptonovi, který tým uklidnil. Pardubice hlavně využily svých předností, což je hra pivota, hlavně Marcus Arnold hrál ve druhé polovině výborně. My jsme hráli opravdu slabě, první čtvrtinu bez faultu, což je neuvěřitelné. My se musíme z této porážky poučit a připravit se na druhé utkání. Hlavně v hlavě někteří hráči, protože nepředvedli výkon, o který bychom se mohli opít.

Pardubice: Hampton 27, Arnold 22, Sýkora 12, Pospíšil 9, Wright 7, Marek 3, Peterka 2, Tóth 2.

Děčín: Alič 18, Hatcher 13, Houška Pavel 12, Mulligan 12, Novotný 5, Soukup 5, Pomikálek 3, Pištěcký 2
Trojky: 7-10
Fauly: 14-14
TH: 11/15-10/12
Doskoky: 32-25
Rozhodčí: Vyklický Robert, Dolinek Ivo, Kučera Martin.

Ostatní výsledky čtvrtfinále play-off Mattoni NBL:
ČEZ Basketball Nymburk – BC Kolín 105:61 (stav série: 1-0)
Mlékárna Miltra Nový Jičín – BK B & W Opava 88:73 (1-0)
BK Prostějov – USK Praha 95:55 (1:0). (jr)

ŽENSKÝ FOTBAL

III. ČLŽ. FK Jehnědí 1980 – SK Starý Mateřov 1:3 (0:2). Medunová a Michaela 2x, Huňáčková Eva. **Mateřov:** Sálavá – Klímová A., Sehnoutková V., Sehnoutková D., Pemlová – Klímová S., Huňáčková, Cynurová, Šlorová – Medunová, Kapustová (Braunová, Horáková). **Rozhodčí** Řehák, bez karet. **Diváků 20.**
Začátek hry byl v režii domácích, druhou část prvního poločasu již hrál Mateřov, trápení neproměňných šancí zachránili dvěma góly Medunová. Druhý poločas se hrál na obě strany, domácí snížili na 1:2, ale do dalších vážných šancí se již nedostali. V posledních minutách utkání potvrdila 3 body pro Mateřov Huňáčková. (zr)

MO ČSSD Polabiny Váš
srdečně zve na oslavu 1. máje
s hudbou,
která se koná od 10.00-12.00 hodin před
restaurací Pernštejn v okrsku Polabiny III.

NÁRODNÍ HÁZENÁ

II.liga mužů. Podhorní Újezd – Opatovice n/L. 23:31 (12:15). Sestava a branky: Pospíšil, Richter – Křiváček, Živčák, J. Hruška, Janura – Z. Hruška, Z. Bittner 21, Štefaňka 3, M. Bittner 2, Prácheňský, V. Bittner 5. V prvním souboji se utkali dva dlouhodobě nejlepší kanoníři soutěže, domácí Patrik Bajer a opatovický Zdeněk Bittner. Oba soupeři jinak nastoupili v nejsilnějších sestavách, domácí včetně všech tří posil z Dobrušky. Hrála se útočná házená, kterou obě obrany zkusily eliminovat zvýšenou tvrdostí, brankáři se snažili s velkými problémy alespoň občas chytit vyslané projektily, ale jejich úspěšnost byla nízká. V závěru prvního poločasu se přece jen podařilo hostům utéct

ve skóre. Od druhé půle začali praktikovat domácí tvrdou osobní obranu na střelce Z. Bittnera. Zvýšeného zájmu o lidra útok opatovických využili ostatní hráči hostů ke vstřelení několika branek. Opatovičtí tak prodloužili sérii utkání bez prohry a stále si udržují jasné vedení v tabulce II. ligy. Příští víkend sehrají utkání II. ligy na svém hřišti. Nejprve v sobotu od 16 hodin proti Albrechtickým a v neděli od 10:30 s Osekem nad Bečvou.
Oblastní přebor – muži: Podhorní Újezd B – Opatovice B 26:19 (14:11). R. Staněk 8, V. Prácheňský 4, M. Bittner 3, M. Staněk 2, P. Jančík a V. Bittner po 1. Dorost: Opatovice – Krčín 34:8 (19:2). V. Bittner 16, R. Staněk 11, M. Poledno 3, P. Štefka a

M. Straník po 2. **Podhorní Újezd – Opatovice 7:17 (3:12). V. Bittner a R. Staněk po 7, P. Štefka 2, M. Poledno 1. St. Žáci: Opatovice – Krčín A 14:16 (6:8). J. Bureš 6, D. Boudýš 5, F. Pečcháněk 2, P. Hruška 1. Opatovice – Krčín B 10:11 (3:2). P. Hruška 4, D. Boudýš 3, F. Pečcháněk 2, J. Bureš 1. **Podhorní Újezd – Opatovice 7:11 (4:5). J. Bureš 6, F. Pečcháněk 3, P. Hruška 2. St. Žky-ně: Dobruška – Opatovice 4:22 (1:13). Petra Janková 10, Pavla Janková a B. Bittnerová po 5, E. Durimová 1 a L. Knížková po 1. **M. Žáci: Opatovice – Krčín 9:14 (4:7). F. Pečcháněk 8, E. Lysoněk 1. M. Žky-ně: Dobruška – Opatovice 14:22 (7:12). B. Bittnerová 12, N. Prudičková 9, M. Kubelková 1. (zr)******

HÁZENÁ

2. liga SVČ. **HC SKP Pardubice – Loko Louny 36:26 (16:9). Sestava a branky:** Culka, Ševčík, Čekal – Nosil 4, Bakalář 8, Hasala 3, Šmidrkal 5, Faltejsek 10/1, Hrubý 3, Novotný 2, Urbánek, Morávek 1, Štíka, Forman. Trenéři Kocián a Deml. 50 diváků, rozhodčí Kábrt a Vaněček. **ZK 2:3, 2 min. 4:4, ČK 0:1 7 m 1/1-4/3.** Skvělý víkend pardubické házené završilo A družstvo mužů porážkou vedoucího týmu druholigové soutěže. Základem úspěchu byla jako při každém vítězství poctivá dřina v obraně. Tentokrát umocněná vynikajícím brankářem Culkou. V útku vynikl tahouni Bakalář a Faltejsek. Je ovšem třeba konstatovat, že celý tým dal do tohoto zápasu všechno a překvapivý výsledek je kolektivním dílem. V tomto utkání se ukázala skutečná síla týmu, který v této sezóně hrál často pod své možnosti. Příběh ovlivnily tyto číselné výskyty: vydávány začátek (v 11. minutě 6:1), lounští se stáhlí v 23. minutě na 10:9, ale posledních 7 minut 6:0. 2. půle již byla vyrovnanější, hosté se snažili

dotahovat, ale domácí si vítězství zkušeně pohladili a získali dva body důležité pro zachranu. Příští týden v sobotu zajíždějí pardubičtí do mladé Boleslavi.
Oblastní přebor vČ mužů: Turnov – HC SKP Pardubice 25:29 (9:16). Sestava: Ševčík – Šmidrkal 7, Hrubý 3, Půlpán 6, Novotný 3, Urbánek 3, Morávek 1, Valenta 1, Říha 5/2. **Rozhodčí** Halíř, Neuwirth. **ZK 2:2, 2 min. 6:4, 7 m 1/1-2/2, Diváků: 31.** Hosté začali velmi dobře a celý první poločas drželi vývoj zápasu pevně ve svých rukou. Po změně stran se nevyrovnali výpadku mezi 33. a 40. minutou (0:6) a 45. až 50. minutou (0:3) a domácí stáhlí rozdíl na 1 branku, závěr však již opět patřil pardubickým, kteří zaznamenali vítězství.
Oblastní přebor vČ minizačci: 2. turnaj ve D. Králové. Pardubice – Dvůr Králové 10:4. Pardubice – Havlíčkův Brod 8:4. Pardubice – Jičín B 10:5. Pardubice – Ledce n/S. 8:6. Sestava: Biško – Sychra V., Šmabel, Kutlík, Sychra J., Faikl, Klátíl, Dušaněk, Hortenský, Hrabánek. Trenéři Kejt, Sychra.

Hráči bojovali, je dobře, že se ve hře objevili prvky, kterým jsme se věnovali na tréninku (nahrábka na pivota). Při zápasích chyběla přesnější muška z větší vzdálenosti a okenka se objevila i v obraně.

M. Dorostenky. SHK D-P Pardubice – Haje Jihlava 27:37 (12:19). Sestava a branky: Lišková a Vlasáková – Jirásková Eva 3 a Kateřina 1, Rázková 3, Mikolášková 6, Hainzová 3, Březovjaková 1, Schonbeková 5, Novotná 1, Kutlíková 2, Smolná 2, Kutlíková 2 a Pekárková. Začátek zápasu byl velmi pramenitý chybou a soupeři si lehece vytvořili pěti brankový náskok. Přišlo malé probuzení a hra se vyrovnala. Jenže branky dávaly zase soupeřky, a to velmi lehece. V druhém poločase se dalo chvílemi na hru našich dvěvat i dívat. Nechyběla bojuvnost a chuť dokázat všem přítomným co v nich je. Jenže soupeř je zkušená a i když našim divákům dovolil hodně, vítězství si vzít nedal. (zr)

PLOCHÁ DRÁHA

Plochá dráha naplno

Praha / Pardubice – Kolotoč závodů nové plochodrážní sezóny se už roztočil na plné obrátky. Pardubický AMK Zlatá přilba úspěšně vstoupil do extraligové soutěže výhrou s pražským PSK Olymp na jeho dráze. Pražané přes polo prvního závodu vedli. Ve 13. jízdě Pardubičtí srovnali krok po vítězství Lukáše Dymyly a v poslední jízdě zásluhou Aleše Dymyly a Ferjana rozhodli o těsném triumfu. **Výsledky:** Zlatá přilba 47 (A. Dymyl 15, L. Dymyl 13, Ferjan, H 12, Gomošský, PL 5, Dudek, Slaný 2) – Olymp 43.
V pátek 30. dubna od 18 hodin se bude závodit ve Svítkově. Na

pořadu bude premiéra Poháru ČR jednotlivců a družstev. Novinku v domácím kalendáři nám přiblížil Petr Moravec z AMK Zlatá přilba. „Závod je klasifikováním současně pro jednotlivce i přihlášená družstva, přičemž pro umístění každého týmu je určující bodový součet jeho dvou nejlepších jezdců. Páteční závod je současně vypsán jako čtvrtfinále M ČR jednotlivců.“ Mimo jiné uvidíme Stichaera a Šimotu a v pardubickém dresu dále Petráka, Višvádera, Vidnera, Velinského a Jízu. Po skončení závodu se v restauraci uskuteční tradiční „pálení čarodějnic“. (trs)

VÝSLEDKY OP BASKETBALU

USK“B“ : BAD COPIES 74 : 102 (32 : 54) Střelci USK“B“ : Hejný 17, Rolenc 15, Bartošek 15, Tomáš 13. Bad Copies : Ujec 29, Tomáš 27, Píša 15, Scholze 13.
Basket Dallas : Sokol Pardubice 100 : 69 (47 : 31) Střelci Basket Dallas : Svoboda 38, Bartoš 16, Bartoš ml. 16, Krejčí 12. Sokol Pardubice : M. Pokorný 18, Kuth 16, Červinka 13, P. Pokorný 8. (jr)

PŘEDPLAŤTE SI REGIONÁLNÍ TÝDENÍK PERNŠTEJN TÝDENÍK PRO PARDUBICKO CHRUDIMSKO A HOLICKO
za 416 Kč na rok tel. 731 468 575

ALL CREDIT reality

PRODEJ - CHRUDIM - Dvougenerační rezidence v centru 6+2, garáž, zahrada.
CENA: 3.500.000,- Kč tel.: 608 885 117

PRODEJ OPATOVICE NAD LABEM Komerční areál, výrobní hala, kanceláře, sklady, pozemky 5232 m2.
CENA: 12.900.000,- Kč tel.: 608 885 117

PRODEJ KRASKOV U SEČE Dvout. generaci RD – Chalupa 8+2, zahrada 1890 m2, klidné místo.
CENA 2.000.000,- Kč tel.: 777 716 677

PRODEJ PARDUBICE Komerční areál, admín. budovy se sklady a výř. prostory ve vtuu U 2194 m2. Vhodné pro DEVELOPERSKÝ PROJEKT
CENA info v RK tel.: 608 885 117

PRODEJ - ŘEČANY NAD LABEM Dvout. generaci RD 5+2, s dílnou, garáž a zahrada.
CENA 2.100.000,- Kč tel.: 777 716 677

PRODEJ - CHVALETICE Komerční objekt s prodejnou, bytem 3+kk, výř. altérem. Celé podkolepeno.
CENA 3.800.000,- Kč tel.: 777 716 677

ALL CREDIT REALITY Masarykov nám. 900, Chrudim tel.: 469 625 235, 608 885 117
www.allcredit.cz

Fantastická série, titul mistrů extraligy, celé Pardubice slaví!



PARDUBICE - Mistři, mistři to je snad nejčastěji skloňované slovo v těchto dnech. Fantastická jízda, kterou předvedli hokejisté HC Eaton Pardubice v letošní play off nemá v historii obdoby. Ve čtvrté minutě naši borci radovali z pátého titulu na hřišti Vítkovic, po neuveritelném vyrovnání při powerplay necelé dvě minuty před koncem a Somíkově gólu na začátku prodloužení čtvrtého finálního zápasu. Celé krajské město bylo v tu chvíli na nohou a začalo slavít. Na vítězný tým čekalo několik tisícovek fanoušků na Pernštýnském náměstí až téměř do čtvrti na tři v noci. Než se v centru objevil klubový autobus, starali se o zábavu kapela Vypsaná fixa a moderátor Pavel Cejnar. Ten podle našich informací dostal od šťastného manažera klubu Zbyňka Kusého permanentku na příští sezónu. Pět minut po druhé se však Pernštýňák změnil v rudé peklo, když nepřekonatelný brankář Dominik Hašek spolu se svými spoluhrači zvedl nad hlavu pohár. Oslavy pokračovaly i v neděli přímo v ČEZ Areně, kde novým extraligovým mistrům, kromě nadšených fanoušků poblahopřál první Být stále mladí i náš asi nejznámější umělec Karel Gott.

SVATOPLUK KODET, Foto: MILAN KRÍČEK



Motokrosový maratón

Třemošnice – Přidomkem z titulku lze bez nadsázky označit druhý podnik Preboru SMS Pardubice na trati pod „Kubíkovými duby“. Jednak přijelo 187 jezdců a především, pořadatelé museli zajistit náhradní lékařskou službu za přítomnou, ale náhle indisponovanou lékařku ... Časový harmonogram tak nabral hodinové zpoždění. Při systému dvou závodů v každé z devíti vypsaných kategorií to bylo znát.

Týdeníku Pernštejn se podařilo zajistit alespoň stav průběžného pořadí přeboru. **Třída 65 cm:** 1. Novotný (Cermen racing team), 2. Klejch (Dukla racing team), 3. P. Grof (SMS Pce). **Třída 80 cm:** 1. Procházka, 2. D. Grof (oba SMS Pce), 3. Chvojka. **Třída MX 2:** 1. J. Mňuk (Mňuk motokros team V. Mýto), 2. Bárta, 3. Štátník. **Třída MX Open:** 1. Votrubek (Mňuk motokros team V. Mýto), 2. Marek

(Cermen racing team), 3. Hendrych. **Veterán I:** 1. Špaček (Bonmoto.cz racing team), 2. Nesežt (SMS Pce), 3. Vaňous (X Sports racing team). **Veterán II:** 1. Růžička (Remate racing team Pce), 2. Kruml, 3. Kroupa (SMS Pce). **Veterán III:** 1. Gregor, 2. Ptáček (oba SMS Pce), 3. Rožňák (SMS Morava). Mezi **hobby** vede Povolný **Třída MX2** resp. Jilek (Concecte MX team) **Třída Open.** **SLÁVEK TROJAN**

PAMAKO • PAMAKO • PAMAKO

DIVIZE A

Bad Boys Rosice - FC Mazáci 1:1. Lukáš J., Mléček M. **Medvědí Ucho - Red Devils 7:1.** Hříbk J.3., Suchánek P.2., Sedmák P., Dibelka L. - Chvátíl P. **Bad Boys Rosice - PC Losers 5:2.** Lukáš J.2., Kopsa P., Bouska M., Stanislav J. - Jilek K.2. **Medvědí Ucho - Algida 5:2.** Hříbk J.3., Ulrich L., Hron L. - Forman M., Sedliský D. **Bad Boys Rosice - PFC Herthog 4:5.** Klimáček A., Lukáš J., Kopsa P., Stanislav J. - Zelinka J.2., Janura F., Janura T., Bartoš E. **Medvědí Ucho - Dynamo Polabiny 1:1.** Dibelka J. - Slabý P. **PFC Herthog - PC Losers 3:4.** Janura F.2., Janura T. - Jilek K.2., Kotleba M.2. **Dynamo Polabiny - Algida 4:5.** Zípaj N.3., Tomčala D. - Forman M.4., Kučera L. **PFC Herthog - FC Mazáci 2:2.** Janura F.2. - Němec L., Karvánek O. **Dynamo Polabiny - Red Devils 3:1.** Zípaj N., Tomčala D., Slabý P. - Věbr J. **FC Mazáci - PC Losers 2:5.** Kopečný J., Všívadler J. - Procházka P.4., Fířich L. **Red Devils - Algida 4:7.** Bydžovský D.2., Bůžka P., Cimburěk Š. - Forman Martin Š., Forman Miroslav 2.

DIVIZE B

FC Jeníkovic - Appendix 2:4. Beran Jml.Kašpar J., Oulický J.2., Kubát T., Schmoranzel J. **FC Jeníkovic - FC Čemus 3:0.** Beran Jml.2., Kejkliček J. **FC Jeníkovic - Stera 3000 3:2.** Benešovský Z.2., Kelnar T. - Korpas P., Vaňátko J. **FC Bád'a Boys - Skórující Sandál 4:2.** Formánek J., Spáčka M., Kolomy T., Rous R. - Vinař, Matička J. **FC Bád'a Boys - Bespo 1:5.** Menšík P. - Kučera J.2., Fliger P.2., Vondráček P. **FC Bád'a Boys - Ebrana 0:5.** Sychra L.2., Janků J., Semerád M., Dorůf M. **Stera 3000 - FC Čemus 6:3.** Korpas P.3., Andrej D., Pulda J., Vaňátko J. - Šindelář R.m.2., Verner M., Stera 3000 - Appendix 4:4. Antoš M., Andrej D., Korpas P., Vaňátko J. - Kubát T.3., Melník M. **Appendix - FC Čemus 11:3.** Kubát T.5., Melník M.3., Oulický J., Kutlíček T., Schmoranzel J. - Šindelář R.m., Verner M., Pulpán L. **Ebrana - Bespo 3:4.** Semerád M., Pecháček O., Skuma P. - Kučera J.3., Fliger P. **Ebrana - Skórující Sandál 5:5.** Janků J., Semerád M., Dorůf M. - Matička J.2., Suchánek J., Píh J., Moravec M. **Skórující Sandál - Bespo 5:6.** Zima L., Moravec M., Matička J., Vinař M., Fířar M. - Kučera J.3., Fliger P.2., Marek O.

VETERÁNI

Junióri Kíndr Špílu - Milk Star 2:2. Kučera J.2. - Štěrba J., Krivka L. **Mida Sport - The Old Elephants 2:0.** Martinek D., Veverka M. **Oběti 24.srpna - FK Trofok 0:0.** Titanic Top - H.B.H. Stavbaři 2:5. Vycítal L., Kvapil J. - Holanec S.2., Kosiř M., Daněk Z., Štátník J. **FK Boca Seniors - SPHR.Náлада 2:2.** Korbel K., Hanousek L. - Falus J., Schmied S. **FC Sharp - Ponorka 2:0.** Nevalra L., Slégr J. **FC Capoušek - FK VKV 4:1.** Pílný M. a Novotný J. po 2 - Bednář M. **Junióri Kíndr Špílu - The Old Elephants 2:0 6:0.** Lukáč M., Semerád M. po 2, Kučera J., Novák P. **Mida Sport - FK Trofok 4:2.** Dvořák P., Veleba M., Martinek D., Pílař L. - Hoffman J., Šejbal P. **Oběti 24.srpna - H.B.H. Stavbaři 1:2.** Čermák P. - Holanec S., Štátník J. **FC Boca Seniors - Titanic Top 3:1.** Francel Z., Hanousek L. - Vycítal F. **FC Sharp - SPHR.Náлада 2:0.** Slégr J., Vlašák J. **FC Capoušek - Ponorka 2:4.** Pílný M., Cibulka D. - Vávra R., Zaleský M., Papoušek T., Havlíček D. **Milk Star - FK VKV 8:1.** Šmahel M.3., Krivka L.2., Kvaňetý J., Štěrba J., Vašíček L. - Luhevní D. **Junióri Kíndr Špílu - FK Trofok 6:1.** Lukáč M. a Semerád M. po 2, Zdráský J., Kučera J. - Bydžovský T. **Mida Sport - H.B.H. Stavbaři 1:1.** Pílař L. - Daněk Z. **Oběti 24.srpna - FC Boca Seniors 0:2.** Korbel K., Hác J. **FC Sharp - Titanic Top 4:3.** Henzl M., Slégr J., Zoček M., Pittard L. - Jahl M., Kvapil J., Pohanka P. **FC Capoušek - SPHR.Náлада 3:1.** Zeman Z., Pílný M., Novotný J. - Blazek L. **Milk Star - Ponorka 6:0.** Krivka L.3., Šmahel M.2., Štěrba M. **The Old Elephants - FK VKV 1:3.** Sedvíp P. - Remeš F., Bednář M., Stojánek M. (zr)

STOLNÍ TENIS

Dvojnásobná přebornice

Pardubice – Tereza Sedláčková z oddílu stolního tenisu TJ Tesla vybojovala dva tituly krajské přebornice v kategorii mladšího žactva. K prvenství v singlu přidala spolu s Jilíkovou vítězství v soutěži družstev. „Běčko“ Tesly, v sestavě Voženilková, Karla Sedláčková skončilo třetí za Vysokým Mýtem. Dodejme, že Tereza postoupila na mistrovství ČR. Bohužel, z dalších oddílů pardubického regionu se do soutěží nikdo nepřihlásil. ... Pořadí chlapců: 1. L. Chrudim (Rubeš, Joksa, Násada), 2. Ústí n/O., 3. Chocen.

Skuteč B - TJ Sokol Ředice A 9:6 v odpověď play out Krajské soutěže mužů. Za hosty Kubín 3, Pohl, Vašíček a Maroš po 1. Ředice vedly 5:2, ale soupeř dokázal otočit a vyhrál zaslouženě. Skutečci si po předchozí výhře 9:3 udrželi naději na záchranu, zatímco hosté v Krajské soutěži končí. **SLÁVEK TROJAN**

NEREGISTROVANÍ

Pardubice – Kuželkáři mají dohráno v mistrovských i amatérských soutěžích družstev. Městská Liga neregistrovaných skončila 9. kolem. V prestižní Třídě A who vyhrála Housata, ale celkové prvenství má „áčko“ Ostřešan, jemuž na posledním turnaji stačilo ke konečnému triumfu 3. místo. Dnes přinášíme výsledky kola, v příštím čísle pak naleznete konečné tabulky. (trs)

TŘÍDA A

1. Housata	952 11
2. Malina	946 10
3. Ostřešany A	944 9
4. Elaz	942 8
5. KK Pohoda	937 7
6. Sokol Brozany A	877 6
7. Telefonica	876 5
8. Ostřešany B	869 4
9. Sahařa	865 3
10. Kaňarci	864 2
11. DPmP	814 1

TŘÍDA B

1. Komici	965 10
2. Povodí Labe A	902 9
3. Autoplyn	877 8
4. Futuro	865 7
5. I. SK Kašpáři	864 6
6. KC Pivoj	861 5
7. Hatek	854 4
8. LB Koule	840 3
9. Bahamiko	818 2
10. Havíkop	799 1

TŘÍDA C

1. Povodí Labe B	862 9
2. Smoulové	853 8
3. Pralinky	837 7
4. Sokol Brozany B	817 6
5. DC Veská	815 5
6. 4x200	781 4
7. Oáza	780 3
8. Práčata	756 2
9. Pětka	747 1

www.tydenikpernstejn.cz

AUTOŠKOLA PEML
Pavel
Přelouč
Tel: 466 614 494 - 5
www.pemlauto.cz

domec PARDUBICE
www.domec.cz
tel: 466 614 494 - 5
fax: 466 614 496
e-mail: domec@domec.cz

KUŽELKY

VČ. DIVIZE: TJ Tesla Pardubice A - Solnice A 10:6 (2618:2589), za domácí Talácko 471, Vaněk ml. 462, Zemanek 441, Šic 436, Kováčik 415, V. Veselý 393 - za hosty nejvíce Pic 488. **VČ. PŘEBOR B: Náchod D - Tesla Pce B 10:6 (2538:2465)**, Adamů 452, ... - Holý 454, Rubišarová 414, Nováková 406, Synek 404, Richter 401, Novák 386. **VČ. SOUTĚŽ B: Tesla Pce D - Solnice C 6:4 (1542:1553)**, Krumlová 401, Lišková 394, Drábková 379, J. Hubáček 368 - Ciglerová 406, ... **Přelouč C - Tesla Pce C 6:4 (1635:1627)**, Elis 434, Macák 400, Zelena 408, Samek 393 - Donátová 432, Bulisová 432, Putich 429, Crlík 334. (trs)

TOP CENTRUM
www.topcentrum.cz